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Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - Summary

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak?

He is an 
honest 
person

He is in 
touch with 

ordinary 
people

He has a 
lot of 

personalit
y

He has a 
plan to 

make the 
country a 

better 
place

He is a 
capable 
leader

He 
understan

ds the 
problems 

facing 
Britain

He is good 
in a crisis

He pays 
attention 
to detail

He is a 
strong 
leader

He shares 
my values

I trust him 
to get the 

big 
decisions 

right

He is an 
experience

d leader

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055

Weighted base 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055

Does apply 279 164 240 290 281 284 231 354 207 207 229 237

26% 16% 23% 27% 27% 27% 22% 34% 20% 20% 22% 22%
BCGIJKL BIJ BCGIJKL BCGIJKL BCGIJKL B ABCDEFGIJKL B B B BIJ

Does not apply 538 756 658 591 611 625 585 498 678 688 641 646

51% 72% 62% 56% 58% 59% 55% 47% 64% 65% 61% 61%
H ACDEFGHIJKL ADEFGH AH AH ADGH AH ADEFGHKL ADEFGHKL ADEGH ADEGH

Don’t know 238 135 156 174 162 145 239 203 170 160 185 172

23% 13% 15% 17% 15% 14% 23% 19% 16% 15% 18% 16%
BCDEFHIJKL BF B BCDEFHIJKL BCDEFIJL B B BCFJ BF

was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is an honest person

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 279 144 134 24 33 47 57 58 60 57 104 118 32 61 80 107 162 117 67 85 60 35 15 17 233 46 169 71 39 89 190 114 165 174 105

26% 28% 25% 20% 16% 24% 30% 31% 37% 18% 27% 34% 22% 19% 29% 34% 27% 26% 27% 31% 25% 23% 30% 19% 26% 28% 28% 22% 34% 27% 26% 31% 24% 24% 31%
E DE DEF J J N MN X * * b* g h

Does not apply 538 281 250 69 126 111 99 74 59 195 210 133 86 193 143 116 318 221 131 143 117 69 25 52 453 85 312 183 43 175 363 183 355 398 140

51% 54% 47% 58% 63% 58% 51% 40% 36% 61% 55% 38% 58% 61% 52% 37% 52% 49% 53% 52% 49% 46% 50% 58% 51% 52% 51% 56% 37% 53% 50% 49% 52% 55% 42%
C HI GHI HI HI L L P OP P * * c c * i

Don’t know 238 92 144 26 41 35 37 54 45 67 71 99 30 65 55 88 126 111 50 47 62 48 10 21 205 33 129 75 34 66 172 75 163 146 92

23% 18% 27% 22% 20% 18% 19% 29% 27% 21% 19% 28% 20% 20% 20% 28% 21% 25% 20% 17% 26% 31% 20% 23% 23% 20% 21% 23% 29% 20% 24% 20% 24% 20% 27%
B FG JK NO T ST * * * h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is an honest person

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 279 151 44 23 18 117 106 122 73 76 149 60 119 75 111 75 109 138 53 66 150 110 66 119 101 106 78 62 114 47 121 79 67 91 117 62 88 38 170 102 81 90 107

26% 48% 16% 34% 18% 27% 32% 62% 13% 19% 40% 27% 32% 26% 36% 39% 25% 72% 9% 21% 36% 61% 14% 49% 17% 57% 15% 32% 34% 33% 32% 65% 15% 40% 22% 41% 24% 43% 24% 54% 16% 42% 19%
CE CE* * IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJ IJQ IJ IJNQ IJLNQ IJ STUVWXYZab

cdeghijklmno
SWago STWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmo
S STUWYabcde

ghikmo
SW STUWYabcde

ghijklmo
S STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STWYaegikm

o
SWYago STWYaegikm

o
SWYago STWYagikmo

*
SWYago STUWYabcde

ghijkmo
S q

Does not apply 538 107 192 31 66 245 152 45 404 260 162 123 181 172 142 91 256 28 426 191 197 43 335 81 380 47 357 101 181 75 195 19 310 93 325 64 235 36 416 53 353 79 347

51% 34% 70% 45% 64% 56% 46% 23% 70% 63% 44% 56% 49% 60% 45% 48% 58% 14% 73% 60% 48% 24% 72% 34% 64% 25% 69% 52% 54% 52% 52% 15% 70% 41% 60% 43% 63% 41% 58% 28% 69% 38% 62%
BD * BD* G HJKLMNOPQ HKLMOPQ H HKO HK HKMOP H H HKMOP RTUVXYZabcd

efghijklmno
RUVXZbdefhjl

n
RVXZfn Rf RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVZf RUVXZbcdefh

ijlmn
Rf RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVXZfhn RUVXZfhjln RVXZfhn RVXZfhjn RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVXZfn RUVXZbcefhjl

n
RVXZfn RUVXZbcdefh

jlmn
RVZfn* RUVXZefhjln Rf RTUVXYZbcde

fhijklmn
p

Don’t know 238 60 39 14 19 78 74 29 97 73 59 35 67 41 60 26 75 27 103 62 65 27 67 41 109 32 84 32 43 22 58 24 66 43 99 24 52 14 130 33 76 43 105

23% 19% 14% 21% 18% 18% 22% 15% 17% 18% 16% 16% 18% 14% 19% 13% 17% 14% 18% 19% 16% 15% 14% 17% 19% 17% 16% 16% 13% 16% 16% 20% 15% 19% 18% 16% 14% 16% 18% 17% 15% 20% 19%
* * Wcgko Wcgko Wcgko c Wcgko * Wcgko

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is in touch with ordinary people

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 164 78 86 23 33 37 21 17 34 55 58 51 28 55 35 46 89 75 38 51 33 29 7 6 142 22 103 43 18 65 99 71 93 112 52

16% 15% 16% 19% 16% 19% 11% 9% 21% 17% 15% 15% 19% 17% 13% 15% 15% 17% 15% 19% 14% 19% 13% 7% 16% 14% 17% 13% 16% 20% 14% 19% 14% 16% 15%
H GH GH X X * * * e g

Does not apply 756 392 356 82 137 131 148 144 114 219 279 258 103 215 209 229 455 301 175 190 179 103 37 73 633 123 432 238 86 218 538 262 494 516 240

72% 76% 67% 68% 69% 68% 77% 77% 69% 69% 72% 74% 70% 68% 75% 74% 75% 67% 70% 69% 75% 68% 72% 81% 71% 75% 71% 73% 74% 66% 74% 70% 72% 72% 71%
C R * TV* * d

Don’t know 135 46 86 15 30 25 24 25 16 45 48 41 17 48 33 36 62 73 36 34 27 19 7 11 117 18 75 47 12 47 88 40 95 90 45

13% 9% 16% 13% 15% 13% 12% 13% 10% 14% 12% 12% 12% 15% 12% 12% 10% 16% 15% 12% 11% 13% 15% 12% 13% 11% 12% 14% 10% 14% 12% 11% 14% 13% 13%
B Q * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is in touch with ordinary people

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 164 79 29 12 17 68 56 81 31 59 73 39 54 40 52 41 50 91 31 50 70 78 34 75 45 71 35 40 50 33 64 57 31 62 56 29 48 36 70 69 29 61 50

16% 25% 10% 17% 16% 15% 17% 41% 5% 14% 20% 18% 15% 14% 17% 22% 11% 47% 5% 16% 17% 43% 7% 31% 8% 39% 7% 20% 15% 23% 17% 47% 7% 27% 10% 19% 13% 41% 10% 37% 6% 29% 9%
C * * IJKLMNOPQ I IMNQ IQ I I IQ IJMNQ I STUWXYZabc

deghijkmno
SWYagimo SWYagimo STUWXYabcd

eghijkmo
S STUWYabcegi

jkmo
So STUWXYabcd

eghijkmo
SWYagikmo SWYagimo STWYacgikmo SWYagikmo STUWXYabcd

eghijkmno
S STUWYacegij

kmo
SWYago SWYagimo SWYagimo STUWYabcde

ghijkmo*
SWYago STUWYabcde

ghijkmo
q

Does not apply 756 204 234 52 79 334 245 84 522 329 259 171 280 233 226 133 362 69 532 253 300 82 413 143 504 91 459 147 258 104 286 47 392 148 440 105 305 48 589 99 442 129 460

72% 64% 85% 77% 77% 76% 74% 43% 91% 80% 70% 79% 76% 81% 72% 69% 82% 36% 91% 79% 73% 46% 88% 59% 85% 49% 88% 76% 76% 72% 77% 38% 89% 65% 81% 70% 81% 54% 82% 53% 87% 61% 82%
B * B* HJKLMNOPQ HKOP H HKP HKP HKOP H H HKMOP RTUVWXYZab

cdefghijklmn
o

RVXZdfhjln RVXZfhln R RTUVXYZbcde
fhijklmn

RVZf RTUVXZbcdef
hijklmn

Rf RTUVXYZbcde
fhijklmn

RVXZfhln RVXZfhln RVXZfln RVXZfhln RTUVXYZbcde
fhijklmn

RVZfln RUVXZbcdefh
jln

RVXZfln RUVXZbcdefh
jln

Rf* RUVXZbcdefh
jln

Rf RTUVXZbcdef
hijklmn

p

Don’t know 135 35 11 4 7 38 31 30 20 22 39 8 34 15 35 18 28 32 20 15 42 20 21 24 41 22 26 8 30 7 24 18 20 16 46 16 22 5 57 20 38 21 48

13% 11% 4% 6% 7% 9% 9% 15% 3% 5% 10% 3% 9% 5% 11% 9% 6% 17% 3% 5% 10% 11% 4% 10% 7% 12% 5% 4% 9% 5% 6% 14% 4% 7% 8% 11% 6% 5% 8% 11% 8% 10% 9%
C * * IJKLMNPQ I IJLNQ IJL IJLNQ IL I STUVWXYabc

deghiklmno
STWYabdegk STWabdegk STWabg SWag STWYabdegk S STWag S STWYabdeghi

klmo
S STWYabgk STWabdg S * STWabgk STWabdgk SWag

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He has a lot of personality

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 240 125 113 37 52 40 34 36 41 90 74 77 45 73 55 67 128 112 60 68 46 34 15 16 198 42 142 70 28 87 153 95 145 160 80

23% 24% 21% 31% 26% 21% 17% 19% 25% 28% 19% 22% 30% 23% 20% 22% 21% 25% 24% 25% 19% 22% 30% 18% 22% 26% 23% 21% 24% 26% 21% 26% 21% 22% 24%
GH K O * * *

Does not apply 658 341 309 63 113 122 134 122 104 175 257 226 79 194 186 200 398 260 152 177 151 82 32 63 566 93 386 204 68 192 467 226 433 458 200

62% 66% 59% 52% 56% 64% 69% 66% 63% 55% 67% 65% 53% 61% 67% 64% 66% 58% 61% 64% 63% 54% 64% 71% 63% 57% 63% 62% 59% 58% 64% 61% 63% 64% 59%
C DE D J J M M R * V* *

Don’t know 156 50 105 20 35 29 25 28 19 54 54 48 24 51 37 44 79 77 37 30 41 35 3 10 127 29 82 55 20 51 105 51 105 100 57

15% 10% 20% 16% 17% 15% 13% 15% 12% 17% 14% 14% 16% 16% 13% 14% 13% 17% 15% 11% 17% 23% 6% 11% 14% 18% 13% 17% 17% 16% 14% 14% 15% 14% 17%
B TWX * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He has a lot of personality

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 240 104 44 17 18 97 73 91 75 87 100 61 74 61 70 60 79 103 64 63 109 98 54 94 90 86 72 42 78 42 80 55 56 74 87 40 70 39 123 89 71 83 91

23% 33% 16% 25% 17% 22% 22% 46% 13% 21% 27% 28% 20% 21% 22% 31% 18% 54% 11% 20% 26% 54% 11% 39% 15% 47% 14% 22% 23% 29% 21% 45% 13% 33% 16% 27% 19% 44% 17% 47% 14% 39% 16%
CE * * IJKLMNOPQ I IMQ IJMNQ I I I IJMNOQ I STUWXYabcd

eghijkmo
SWYago STWYaegikm

o
STUWXYZabc
defghijkmo

STUWYabcde
gijkmo

SWg STUWYabcde
ghijkmo

SW SWYagio SWYagimo STWYagikmo SWYagimo STUWYabcde
ghijkmo

STWYabcegik
mo

SWg SWYagimo SWYago STUWYabcde
ghijkmo*

SWYago STUWXYabcd
eghijkmo

S q

Does not apply 658 188 200 43 73 293 224 85 449 283 237 145 252 205 204 119 318 65 464 225 270 63 375 126 436 76 408 137 232 85 260 47 359 131 391 98 269 44 517 81 398 112 405

62% 59% 73% 63% 71% 66% 67% 43% 78% 69% 64% 67% 69% 71% 65% 62% 72% 33% 80% 70% 65% 35% 80% 52% 74% 41% 78% 70% 68% 59% 70% 39% 81% 58% 72% 65% 72% 50% 72% 43% 78% 53% 72%
B * B* HJKLMNOPQ H H H H HKP H H HKOP RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVXZdfhln RVXZfhln RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVZfn RUVXZcdfhjln R RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVXZdfhln RVXZdfhln RVZfn RVXZdfhln RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVZfn RUVXZdfhln RVXZfln RUVXZdfhln RV* RUVXZdfhln RV RTUVXYZbcde

fhijklmn
p

Don’t know 156 26 30 8 13 51 35 20 49 40 33 12 42 22 39 14 44 25 55 31 34 19 40 21 64 22 40 16 29 17 34 20 28 22 64 12 36 6 76 18 41 16 63

15% 8% 11% 12% 12% 12% 11% 10% 9% 10% 9% 5% 11% 8% 12% 7% 10% 13% 9% 10% 8% 10% 9% 9% 11% 12% 8% 8% 9% 12% 9% 16% 6% 10% 12% 8% 10% 6% 11% 10% 8% 8% 11%
* * L L L IKLP L Uago g g g Wago g g STUWXabceg

hjklno
SUWago g * Wago

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He has a plan to make the country a better place

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 290 134 152 30 48 47 54 50 61 78 101 111 43 66 80 100 159 131 73 87 63 36 14 16 237 53 188 70 31 98 191 115 174 192 97

27% 26% 29% 25% 24% 24% 28% 27% 37% 24% 26% 32% 29% 21% 29% 32% 26% 29% 30% 32% 26% 24% 27% 18% 27% 32% 31% 21% 27% 30% 26% 31% 26% 27% 29%
EF N N X X * * b *

Does not apply 591 310 274 70 116 117 108 102 78 185 225 180 82 194 157 158 359 232 139 153 127 82 28 61 504 87 332 203 56 180 410 211 379 420 171

56% 60% 52% 58% 58% 61% 56% 55% 48% 58% 58% 51% 55% 61% 57% 51% 59% 52% 56% 56% 53% 54% 56% 68% 57% 53% 54% 62% 48% 55% 57% 57% 56% 59% 51%
C I P R * U* ac * i

Don’t know 174 72 101 20 36 27 32 35 24 57 59 59 23 58 40 53 88 87 36 35 49 34 8 13 151 24 90 56 29 52 123 46 129 106 69

17% 14% 19% 17% 18% 14% 16% 19% 15% 18% 15% 17% 15% 18% 15% 17% 14% 19% 14% 13% 20% 22% 17% 14% 17% 14% 15% 17% 25% 16% 17% 12% 19% 15% 20%
B T T * * a* f h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He has a plan to make the country a better place

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 290 164 39 19 17 113 116 132 57 74 152 55 118 73 107 71 103 146 47 68 147 119 56 135 93 115 75 56 106 46 123 85 52 94 118 59 83 45 165 110 81 105 102

27% 52% 14% 28% 17% 26% 35% 67% 10% 18% 41% 25% 32% 26% 34% 37% 23% 76% 8% 21% 36% 66% 12% 56% 16% 62% 14% 29% 31% 32% 33% 70% 12% 41% 22% 39% 22% 51% 23% 59% 16% 49% 18%
CDE C* * F IJKLMNOPQ I IJLMNOQ IJ IJQ IJ IJLNQ IJLNQ IJ STUVWXYZab

cdeghijklmno
SWYago STWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STUWYabcde

ghijkmo
SWg STUWYabcde

ghijklmo
SWg STWYagiko STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STWYabcegik

mo
SWYago STWYabgikm

o
SWYago STUWYabcde

gijkmo*
SWYago STUWYabcde

ghijkmo
SWg q

Does not apply 591 120 211 40 71 269 171 50 455 288 172 145 208 192 165 101 295 29 471 216 212 45 369 76 432 51 397 125 204 88 220 25 355 103 362 80 265 37 471 63 378 84 384

56% 38% 77% 59% 69% 61% 52% 26% 79% 70% 47% 67% 57% 67% 53% 53% 67% 15% 81% 68% 51% 25% 79% 31% 73% 27% 76% 64% 60% 61% 59% 20% 80% 45% 67% 53% 71% 42% 66% 34% 74% 40% 69%
BD B* B* G HJKLMNOPQ HKMOP H HKMOP HK HKMOP HK H HKMOP RTUVXYZabcd

efhijklmno
RUVXZcefhjln RVXZfn R RTUVXYZbcde

fhijklmno
Rf RTUVXZbcdef

hijlmn
R RTUVXYZbcde

fhijklmn
RUVXZfhjln RUVXZfhln RUVXZfhln RUVXZfhln RTUVXYZabcd

efhijklmno
RVXZfn RUVXZcefhjln RVXZfhn RUVXZbcdefh

ijlmn
RVXZf* RUVXZcefhjln RVf RTUVXZbcdef

hijlmn
p

Don’t know 174 34 24 9 15 58 45 14 62 48 45 18 41 22 42 19 43 18 65 35 53 16 44 30 65 19 48 14 29 10 31 12 36 30 61 12 27 6 80 15 51 23 73

17% 11% 9% 13% 14% 13% 13% 7% 11% 12% 12% 8% 11% 8% 13% 10% 10% 9% 11% 11% 13% 9% 9% 13% 11% 10% 9% 7% 8% 7% 8% 10% 8% 13% 11% 8% 7% 7% 11% 8% 10% 11% 13%
* * N HN HN gk bk Wabcegk k gk bcdegjkn bgk * gk k

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is a capable leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 281 132 145 22 42 58 50 53 57 64 108 109 31 75 79 97 172 109 72 73 62 39 18 18 238 43 170 73 38 98 183 118 163 181 100

27% 26% 28% 19% 21% 30% 26% 28% 35% 20% 28% 31% 21% 24% 28% 31% 28% 24% 29% 26% 26% 26% 36% 20% 27% 26% 28% 22% 33% 30% 25% 32% 24% 25% 30%
DE DE J J M X* * b* g

Does not apply 611 321 284 74 123 106 113 104 92 196 219 196 90 189 160 173 351 260 141 165 133 82 28 63 519 92 354 199 58 182 429 201 410 428 183

58% 62% 54% 62% 61% 55% 58% 56% 56% 61% 57% 56% 61% 59% 58% 55% 58% 58% 57% 60% 56% 54% 55% 70% 58% 56% 58% 61% 50% 55% 59% 54% 60% 60% 54%
C * SUV* *

Don’t know 162 63 98 24 35 28 30 30 15 59 58 45 27 55 39 42 83 80 36 38 44 31 5 9 134 28 86 56 20 50 113 52 110 108 54

15% 12% 19% 20% 18% 14% 16% 16% 9% 19% 15% 13% 18% 17% 14% 13% 14% 18% 15% 14% 18% 20% 9% 10% 15% 17% 14% 17% 17% 15% 16% 14% 16% 15% 16%
B I I * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is a capable leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 281 150 44 22 18 125 98 131 66 79 132 67 101 69 97 67 97 148 42 66 125 117 54 115 99 101 78 56 96 48 101 79 47 81 117 49 78 45 157 97 74 95 99

27% 47% 16% 32% 18% 28% 29% 67% 11% 19% 36% 31% 28% 24% 31% 35% 22% 77% 7% 21% 30% 65% 12% 48% 17% 55% 15% 29% 28% 33% 27% 65% 11% 36% 22% 33% 21% 51% 22% 51% 15% 45% 18%
CDE CE* * IJKLMNOPQ I IJMNQ IJNQ IJQ IJ IJQ IJMNQ I STUVWXYZab

cdefghijklmn
o

SWago STWYagikmo STUWXYZabc
deghijklmno

S STUWYabcde
ghijkmo

SWg STUWYabcde
ghijkmo

SWg STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STUWXYZabc
deghijklmno

S STWYacegikm
o

SWYago STWYagikmo SWYago STUWYabcde
ghijkmo*

SWYago STUWYabcde
ghijkmo

SWg q

Does not apply 611 131 209 38 77 277 190 46 459 295 189 133 216 189 181 101 309 28 489 220 237 47 377 93 442 62 403 124 211 85 235 23 367 110 378 81 275 36 483 65 388 94 396

58% 41% 76% 56% 75% 63% 57% 23% 80% 72% 51% 61% 59% 66% 58% 53% 70% 14% 84% 69% 57% 26% 81% 39% 75% 34% 78% 64% 62% 59% 63% 19% 83% 48% 70% 54% 73% 41% 67% 35% 76% 44% 71%
BD B* BD* HJKLMNOPQ HKLMNOP H HK HK HKP HK H HKLMOP RTUVWXYZab

cdefhijklmno
RUVXZdfhjln RVXZfhln R RTUVXYZabcd

efhijklmno
RVf RTUVXZbcdef

hijlmn
RVf RTUVXZbcdef

hijklmn
RVXZfhln RUVXZfhln RVXZfhln RUVXZfhjln RTUVXYZabcd

efhijklmno
RVXZfn RUVXZcdefhjl

n
RVXZfln RUVXZbcdefh

ijlmn
RVf* RUVXZcdefhjl

n
RVf RTUVXZbcdef

hijlmn
p

Don’t know 162 37 21 8 8 39 45 18 49 36 49 18 51 30 34 24 34 17 51 33 51 16 37 33 50 21 39 15 32 11 38 20 29 36 47 20 21 7 76 26 48 23 63

15% 12% 8% 12% 8% 9% 13% 9% 8% 9% 13% 8% 14% 10% 11% 12% 8% 9% 9% 10% 12% 9% 8% 14% 8% 11% 7% 8% 9% 7% 10% 16% 7% 16% 9% 13% 6% 8% 11% 14% 9% 11% 11%
* * IQ IJQ gk gk SWYacgik k RSWYabdgik k gk k gk RSVWYabcdgi

klo
RSTVWYabcd

egikmo
k agk * SWYagik RSWYabdgik agk

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He understands the problems facing Britain

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 284 132 152 26 53 45 53 54 54 79 98 108 35 78 75 96 154 131 75 81 59 38 11 19 232 53 176 80 29 97 188 104 180 186 99

27% 26% 29% 21% 27% 23% 27% 29% 33% 25% 25% 31% 24% 25% 27% 31% 25% 29% 30% 30% 25% 25% 22% 22% 26% 32% 29% 24% 25% 29% 26% 28% 26% 26% 29%
* * *

Does not apply 625 324 293 71 113 114 117 110 100 184 231 210 87 181 168 189 386 239 145 164 143 81 33 59 531 94 363 191 72 183 442 222 404 438 187

59% 63% 56% 59% 57% 59% 61% 59% 61% 58% 60% 60% 59% 57% 61% 61% 64% 53% 58% 59% 60% 53% 66% 66% 60% 58% 59% 58% 62% 56% 61% 60% 59% 61% 55%
C R * * *

Don’t know 145 61 82 23 33 33 23 22 10 56 56 33 26 59 33 27 66 80 29 30 37 32 6 11 129 17 72 58 15 50 95 46 99 94 51

14% 12% 16% 19% 17% 17% 12% 12% 6% 18% 15% 9% 17% 19% 12% 9% 11% 18% 12% 11% 15% 21% 12% 13% 14% 10% 12% 18% 13% 15% 13% 12% 15% 13% 15%
I I I L L P OP Q ST * * a *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

12



Home

23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He understands the problems facing Britain

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 284 157 40 18 23 118 114 138 60 81 145 55 115 66 105 71 97 143 53 56 150 114 65 115 99 110 73 54 102 48 110 78 53 93 118 60 80 43 166 105 80 90 108

27% 49% 15% 26% 22% 27% 34% 71% 10% 20% 39% 25% 31% 23% 34% 37% 22% 74% 9% 18% 36% 64% 14% 48% 17% 60% 14% 28% 30% 34% 29% 64% 12% 41% 22% 40% 21% 48% 23% 56% 16% 42% 19%
CDE C* * F IJKLMNOPQ I IJLMNOQ IJ IJNQ I IJLNQ IJLNQ I STUVWXYZab

cdefghijklmn
o

Sg STWYabcegik
mo

STUWXYabcd
eghijklmno

S STUWYabcde
gikmo

SWag STUWXYabcd
eghijkmo

S STWYagiko STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STUWXYabcd
eghijklmo

S STWYabcegik
mo

STWYago STWYabcegik
mo

SWYago STUWYabcde
gikmo*

STWYago STUWXYabcd
eghijkmo

Sg q

Does not apply 625 139 218 42 70 286 186 47 468 292 199 146 222 203 180 107 311 28 484 232 226 51 372 99 445 54 410 130 212 87 236 29 362 109 381 80 271 38 491 68 390 101 399

59% 44% 79% 62% 68% 65% 56% 24% 82% 71% 54% 67% 60% 71% 57% 56% 71% 14% 83% 73% 55% 28% 79% 41% 75% 29% 79% 66% 63% 60% 63% 24% 82% 48% 70% 53% 72% 43% 69% 36% 77% 48% 72%
BDE B* B* G HJKLMNOPQ HKMOP H HKOP HK HKMOP H H HKMOP RTUVWXYZab

cdefhijklmno
RUVXZbcdefh

jln
RVXZfln R RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVZf RUVXZbcdefh

ijlmn
R RTUVXYZbcde

fhijklmn
RUVXZfhjln RUVXZfhjln RVXZfhln RUVXZfhjln R RTUVXYZbcde

fhijklmno
RVZfn RUVXZcdefhjl

n
RVXZfn RUVXZcdefhjl

mn
RVZf* RUVXZcdefhjl

n
RVf RUVXZbcdefh

ijklmn
p

Don’t know 145 22 17 8 10 35 32 10 46 37 26 17 31 19 28 14 32 22 46 30 37 15 31 27 47 20 37 11 24 9 28 14 28 25 43 9 23 8 60 16 40 20 52

14% 7% 6% 12% 9% 8% 10% 5% 8% 9% 7% 8% 8% 7% 9% 7% 7% 12% 8% 10% 9% 8% 7% 11% 8% 11% 7% 6% 7% 6% 7% 12% 6% 11% 8% 6% 6% 9% 8% 8% 8% 10% 9%
* * Wbgk bgk Wbgk k bk Wgjk * gk

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is good in a crisis

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 231 114 117 22 41 42 45 38 42 64 87 80 26 70 64 72 128 104 68 65 49 24 12 13 186 45 139 62 30 78 153 95 137 148 83

22% 22% 22% 19% 21% 22% 23% 20% 26% 20% 23% 23% 18% 22% 23% 23% 21% 23% 27% 24% 20% 16% 24% 15% 21% 27% 23% 19% 26% 24% 21% 25% 20% 21% 25%
VX * * * g

Does not apply 585 311 268 72 122 101 108 102 81 194 208 183 94 178 154 160 353 232 133 153 131 81 27 60 494 92 342 186 58 185 401 202 384 418 168

55% 60% 51% 60% 61% 52% 56% 55% 49% 61% 54% 52% 63% 56% 55% 51% 58% 52% 53% 55% 55% 53% 53% 67% 55% 56% 56% 57% 50% 56% 55% 54% 56% 58% 50%
C L P R * S* * i

Don’t know 239 91 143 26 36 49 41 46 41 62 90 87 28 71 60 79 125 114 48 58 59 46 12 16 211 27 129 80 29 67 171 76 163 153 86

23% 18% 27% 21% 18% 26% 21% 25% 25% 19% 23% 25% 19% 22% 22% 25% 21% 25% 19% 21% 25% 31% 23% 18% 24% 17% 21% 24% 25% 20% 24% 20% 24% 21% 26%
B ST * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is good in a crisis

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 231 129 32 13 15 96 89 112 46 68 113 40 87 52 80 56 77 123 38 55 116 101 44 94 74 89 53 44 84 36 85 68 38 68 90 44 64 38 124 84 67 70 86

22% 40% 12% 19% 15% 22% 27% 57% 8% 17% 31% 18% 24% 18% 26% 29% 18% 64% 7% 17% 28% 56% 9% 39% 13% 48% 10% 23% 25% 25% 23% 56% 9% 30% 17% 30% 17% 42% 17% 45% 13% 33% 15%
CDE * * IJKLMNOPQ I IJLMNOQ I IJQ I IJNQ IJLNQ I STUVWXYZab

cdeghijklmno
SWYago STWYaegikm

o
STUWXYZabc
deghijklmno

S STUWYabcde
ghijkmo

SWag STUWXYabcd
eghijkmo

S STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo SWYagikmo STUWXYabcd
eghijklmno

S STWYaegikm
o

SWYago STWYagikmo SWYago STUWYabcde
ghijkmo*

SWYago STUWYabcde
ghijkmo

SWag q

Does not apply 585 132 199 38 70 263 181 52 436 280 180 139 218 191 171 101 292 36 456 216 220 45 362 97 416 55 387 126 204 86 230 27 341 108 352 81 256 42 457 63 372 96 368

55% 41% 73% 56% 68% 60% 55% 26% 76% 68% 49% 64% 59% 66% 55% 53% 66% 19% 78% 68% 53% 25% 77% 40% 71% 30% 74% 64% 60% 60% 62% 23% 77% 47% 65% 54% 68% 47% 64% 33% 73% 45% 66%
BD B* B* HJKLMNOPQ HKMOP H HKOP HK HKMOP HK H HKMOP RTUVXYZabcd

efhijklmno
RUVXZcdfhjln RVXZfn R RTUVXYZbcde

fhijklmno
RVZf RUVXZcdefhijl

mn
R RTUVXYZbcde

fhijklmn
RUVXZfhjln RUVXZfhln RVXZfhln RUVXZfhln RTUVXYZbcde

fhijklmno
RVXZfn RUVXZfhjln RVXZfn RUVXZcdefhjl

mn
RVZfn* RUVXZfhjln RVf RUVXZbcdefh

ijklmn
p

Don’t know 239 57 43 17 18 81 62 32 92 61 77 39 63 44 62 35 71 34 88 47 76 33 63 50 100 40 80 25 50 22 58 26 63 52 99 25 55 9 135 41 71 45 104

23% 18% 16% 26% 17% 18% 19% 16% 16% 15% 21% 18% 17% 15% 20% 18% 16% 18% 15% 15% 19% 18% 13% 21% 17% 22% 15% 13% 15% 15% 15% 22% 14% 23% 18% 17% 15% 10% 19% 22% 14% 21% 19%
* * IJQ Wcgo SWbcgklo Wo STWbcegklo Wblo STWabcegjklo SWabgko * STWabcgko STWabcgklo

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He pays attention to detail

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 354 171 180 28 48 68 70 67 72 76 138 139 37 90 99 128 216 138 87 102 79 45 15 25 282 72 213 98 42 109 245 146 208 238 115

34% 33% 34% 23% 24% 36% 36% 36% 44% 24% 36% 40% 25% 28% 36% 41% 36% 31% 35% 37% 33% 30% 30% 28% 32% 44% 35% 30% 37% 33% 34% 39% 30% 33% 34%
DE DE DE DE J J M MN * * Y * g

Does not apply 498 252 240 71 109 86 94 81 56 181 180 138 87 159 136 116 292 206 121 131 106 69 26 46 435 63 287 168 43 168 330 172 326 354 144

47% 49% 46% 59% 55% 45% 48% 44% 34% 57% 47% 39% 59% 50% 49% 37% 48% 46% 49% 47% 44% 45% 52% 51% 49% 39% 47% 51% 37% 51% 46% 46% 48% 49% 43%
FHI HI I KL P P P * * Z c *

Don’t know 203 93 107 21 42 37 30 38 35 63 67 73 23 69 42 68 98 105 40 43 54 38 9 19 174 29 110 62 31 53 150 55 148 126 77

19% 18% 20% 17% 21% 19% 15% 20% 22% 20% 17% 21% 16% 22% 15% 22% 16% 23% 16% 16% 23% 25% 18% 21% 20% 18% 18% 19% 27% 16% 21% 15% 22% 18% 23%
O O Q T * * * f

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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23-085423-06 - 16th - 19th February 2024
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He pays attention to detail

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 354 179 63 27 25 165 122 132 120 123 151 77 135 96 119 82 138 146 98 108 151 129 97 128 153 124 112 84 117 57 137 88 103 99 167 66 105 45 225 120 108 99 158

34% 56% 23% 40% 24% 38% 37% 67% 21% 30% 41% 35% 37% 33% 38% 42% 31% 76% 17% 34% 37% 72% 21% 53% 26% 67% 22% 43% 35% 39% 37% 73% 23% 44% 31% 44% 28% 51% 31% 64% 21% 47% 28%
CDE CE* * IJKLMNOPQ I IJNQ I IJ I IJQ IJNQ I STUWXYZabc

deghijklmno
SWYagko SWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STUWYabcde

ghijkmo
SWao STUWXYabcd

eghijklmo
S STWYagikmo SWYagko SWYagikmo SWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STUWYacegik

mo
SWYago STWYacgikmo SWago STUWYacegik

mo*
SWYago STUWXYabcd

eghijklmo
S q

Does not apply 498 102 166 31 67 213 149 47 363 222 163 112 178 150 156 88 242 29 390 160 202 34 314 80 348 39 332 88 186 68 194 22 286 92 297 64 225 37 378 49 326 83 304

47% 32% 61% 45% 65% 48% 45% 24% 63% 54% 44% 52% 48% 52% 50% 46% 55% 15% 67% 50% 49% 19% 67% 33% 59% 21% 64% 45% 55% 48% 52% 18% 64% 40% 55% 42% 60% 41% 53% 26% 64% 39% 54%
BD B* BD* HJKLMNOPQ HK H H H HK HK H HKM RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVXZfhn RVXZfhn RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVZf RTUVXZbdefh

ijlmn
R RTUVXYZbcde

fhijlmn
RVXZfn RUVXZbfhjln RVXZfn RVXZfhjn RTUVXYZbcde

fhijklmn
RVXZfn RUVXZbfhjln RVXZfn RTUVXZbdefh

ijlmn
RVZfn* RVXZbfhjn RV RTUVXYZbcde

fhijlmn
p

Don’t know 203 38 45 10 11 62 61 17 90 65 56 29 54 42 38 23 60 18 94 50 60 16 57 32 90 22 76 23 35 19 43 11 54 36 78 21 45 6 113 20 76 30 97

19% 12% 16% 15% 10% 14% 18% 9% 16% 16% 15% 13% 15% 14% 12% 12% 14% 9% 16% 16% 14% 9% 12% 13% 15% 12% 15% 12% 10% 13% 11% 9% 12% 16% 14% 14% 12% 7% 16% 10% 15% 14% 17%
* * H H H H H RVWcegkl RVcl RVc RVWcegk Wc RVcl c * RVWcegk Wc

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is a strong leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 207 99 107 25 41 41 37 30 33 66 78 63 37 59 57 54 107 101 50 58 43 29 16 12 169 39 123 62 22 82 125 83 124 142 65

20% 19% 20% 21% 20% 22% 19% 16% 20% 21% 20% 18% 25% 19% 21% 17% 18% 22% 20% 21% 18% 19% 31% 14% 19% 24% 20% 19% 19% 25% 17% 22% 18% 20% 19%
X* * * e

Does not apply 678 354 316 72 119 121 133 124 108 191 255 232 88 196 186 208 410 268 165 174 155 90 26 67 576 102 393 215 70 196 482 240 438 473 205

64% 69% 60% 60% 60% 63% 69% 66% 66% 60% 66% 66% 60% 62% 67% 67% 68% 60% 66% 63% 65% 59% 51% 75% 65% 62% 64% 65% 61% 59% 67% 64% 64% 66% 61%
C R W * VW* * d

Don’t know 170 64 105 22 40 29 23 32 23 62 53 55 23 63 34 50 90 80 33 44 41 33 9 10 147 23 94 52 24 52 117 49 121 103 67

16% 12% 20% 19% 20% 15% 12% 17% 14% 20% 14% 16% 16% 20% 12% 16% 15% 18% 13% 16% 17% 22% 18% 11% 17% 14% 15% 16% 21% 16% 16% 13% 18% 14% 20%
B G K O S * * * h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is a strong leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 207 109 30 14 11 80 65 109 40 66 86 42 65 52 62 50 62 115 30 58 85 87 37 91 65 83 51 45 64 35 68 61 31 53 84 33 58 37 106 84 54 73 67

20% 34% 11% 21% 11% 18% 20% 56% 7% 16% 23% 19% 18% 18% 20% 26% 14% 60% 5% 18% 21% 48% 8% 38% 11% 45% 10% 23% 19% 25% 18% 50% 7% 24% 16% 22% 16% 42% 15% 44% 11% 34% 12%
CDE C* * IJKLMNOPQ I IJMQ IQ I I IQ IJMNQ I STUVWXYZab

cdefghijklmn
o

SWYago SWYagikmo STUWXYabcd
eghijkmo

S STUWYabcde
ghijkmo

SWg STUWYabcde
ghijkmo

SWg SWYagikmo SWYagmo STWYagikmo SWYago STUWXYabcd
eghijkmo

S SWYagikmo SWYago SWYagmo SWYago STUWYabcde
ghijkmo*

SWYago STUWYabcde
ghijkmo

SWg q

Does not apply 678 179 214 44 78 313 218 66 479 306 229 154 260 208 217 119 335 50 501 232 279 67 394 118 463 79 422 133 240 97 272 44 379 139 404 98 292 42 532 82 409 114 424

64% 56% 78% 65% 76% 71% 66% 34% 83% 75% 62% 71% 71% 72% 69% 62% 76% 26% 86% 73% 68% 37% 84% 49% 78% 43% 81% 68% 71% 67% 73% 36% 86% 61% 75% 65% 78% 48% 74% 43% 80% 54% 76%
BD * B* HJKLMNOPQ HKP H HK HKP HKP HK H HKMOP RTUVXYZabcd

efhijklmno
RVXZfhln RVXZfln R RTUVXYZabcd

efhijklmno
RVf RTUVXZbcdef

hijlmn
R RTUVXYZbcde

fhijlmn
RVXZfln RVXZfhln RVXZfln RUVXZfhln R RTUVXYZabcd

efhijklmno
RVXZfln RUVXZbfhjln RVXZfln RTUVXZbcdef

hijlmn
R* RUVXZbfhjln R RTUVXZbcdef

hijlmn
p

Don’t know 170 30 30 9 13 47 49 20 55 38 55 21 43 28 35 23 43 28 52 29 48 26 38 32 63 23 47 17 34 12 35 17 32 34 54 19 25 9 78 23 47 25 68

16% 9% 11% 14% 13% 11% 15% 10% 10% 9% 15% 10% 12% 10% 11% 12% 10% 14% 9% 9% 12% 14% 8% 13% 11% 12% 9% 9% 10% 8% 9% 14% 7% 15% 10% 12% 7% 10% 11% 12% 9% 12% 12%
* * IJNOQ SWaegk Wgk SWadgk Wgk Wgk gk k gk STWabcdegko gk k * SWagk gk k

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He shares my values

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 207 92 114 22 40 43 29 30 44 61 72 74 30 63 46 67 125 83 48 53 48 32 12 14 176 32 136 46 26 83 125 90 117 134 74

20% 18% 22% 18% 20% 22% 15% 16% 27% 19% 19% 21% 20% 20% 17% 22% 21% 18% 19% 19% 20% 21% 24% 16% 20% 19% 22% 14% 22% 25% 17% 24% 17% 19% 22%
GH * * b * e g

Does not apply 688 370 312 82 128 125 128 126 101 209 252 227 99 207 184 199 405 283 162 181 157 93 30 65 579 109 393 218 77 199 489 232 456 480 208

65% 72% 59% 68% 64% 65% 66% 67% 62% 66% 65% 65% 67% 65% 66% 64% 67% 63% 65% 66% 66% 61% 60% 72% 65% 67% 64% 66% 66% 60% 68% 62% 67% 67% 62%
C * * * d

Don’t know 160 55 102 17 32 25 37 31 18 49 62 49 19 48 47 46 77 83 39 41 34 26 8 11 137 23 82 64 14 49 111 50 110 104 55

15% 11% 19% 14% 16% 13% 19% 17% 11% 15% 16% 14% 13% 15% 17% 15% 13% 18% 16% 15% 14% 17% 16% 12% 15% 14% 13% 20% 12% 15% 15% 13% 16% 15% 16%
B Q * * a *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He shares my values

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 207 123 29 16 18 85 82 123 23 54 103 47 80 45 82 55 68 117 27 48 103 101 34 93 62 94 41 41 78 38 83 73 35 74 72 39 54 39 99 78 54 78 62

20% 39% 11% 24% 18% 19% 25% 63% 4% 13% 28% 22% 22% 16% 26% 29% 16% 61% 5% 15% 25% 56% 7% 39% 11% 51% 8% 21% 23% 26% 22% 60% 8% 33% 13% 26% 15% 44% 14% 41% 11% 37% 11%
CDE C* * IJKLMNOPQ I IJMNQ IJNQ IJNQ I IJMNQ IJMNQ I STUWXYZabc

deghijklmno
SWYago STWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STUWYabcde

gijkmo
SWag STUWXYabcd

eghijkmno
S STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STWYagikmo STUWXYZabc

deghijklmno
S STUWYabcegi

jkmo
SWYago STWYagikmo SWYago STUWYabcde

ghijkmo*
SWYago STUWYabcde

gijkmo
SWag q

Does not apply 688 157 232 46 78 308 213 56 506 324 213 156 252 222 192 121 333 41 522 248 254 60 399 116 476 72 434 141 230 96 261 32 385 129 409 96 290 44 539 85 412 114 432

65% 49% 84% 68% 76% 70% 64% 29% 88% 79% 58% 71% 68% 77% 61% 63% 76% 21% 90% 78% 62% 33% 85% 48% 81% 39% 84% 72% 68% 67% 70% 26% 87% 57% 76% 64% 77% 50% 75% 45% 81% 54% 77%
BD B* B* HJKLMNOPQ HKLMOP H HKO HKO HKLMOP H H HKMOP RTUVWXYZab

cdefghijklmn
o

RUVXZbcdefh
jln

RVXZfln R RTUVXYZbcde
fhijklmno

RVZf RUVXZbcdefh
ijlmn

Rf RTUVXYZbcde
fhijklmno

RUVXZfhln RUVXZfhln RVXZfhln RUVXZfhln RTUVXYZabcd
efhijklmno

RVXZfn RUVXZcdefhjl
n

RVXZfln RUVXZcdefhjl
n

RVf* RUVXZcdefhjl
n

RVf RUVXZbcdefh
ijlmn

p

Don’t know 160 38 14 6 7 47 38 16 45 32 54 15 36 21 39 16 39 35 34 23 55 19 36 32 52 19 44 13 30 9 30 16 23 23 60 16 30 6 79 25 44 20 64

15% 12% 5% 9% 7% 11% 11% 8% 8% 8% 14% 7% 10% 7% 12% 9% 9% 18% 6% 7% 13% 11% 8% 13% 9% 10% 8% 7% 9% 6% 8% 13% 5% 10% 11% 10% 8% 6% 11% 13% 9% 9% 12%
C * * HIJLMNPQ IJLN STVWYZabcd

eghijklmo
STWYabcdegk

o
Sg Sg STWabdegk Sg Sg Sg Sg g STbdg Sg STWYabgko g g * STWYabegko STWbdegk Sg

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - I trust him to get the big decisions right

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 229 112 115 26 35 46 37 37 48 61 83 85 35 57 59 78 128 101 58 59 56 30 13 13 187 42 147 53 29 81 148 93 136 150 79

22% 22% 22% 22% 18% 24% 19% 20% 30% 19% 22% 24% 24% 18% 21% 25% 21% 23% 23% 21% 24% 19% 25% 14% 21% 26% 24% 16% 25% 24% 20% 25% 20% 21% 23%
EG * * b *

Does not apply 641 333 301 73 128 113 119 112 96 201 232 208 89 204 163 185 396 244 145 178 133 85 31 68 547 94 369 207 65 199 442 222 419 449 192

61% 64% 57% 61% 64% 59% 62% 60% 59% 63% 60% 59% 61% 64% 59% 59% 65% 54% 58% 65% 56% 56% 62% 76% 61% 57% 60% 63% 56% 60% 61% 60% 61% 63% 57%
C R * SUV* *

Don’t know 185 71 112 21 36 33 37 38 19 57 70 58 23 57 55 49 82 103 45 38 49 37 7 9 157 28 95 69 21 51 134 58 127 119 66

18% 14% 21% 17% 18% 17% 19% 21% 12% 18% 18% 16% 16% 18% 20% 16% 14% 23% 18% 14% 20% 25% 13% 10% 18% 17% 16% 21% 18% 15% 19% 15% 19% 17% 20%
B I Q X TX * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - I trust him to get the big decisions right

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 229 133 33 17 18 112 79 127 38 68 116 46 98 53 86 53 84 132 29 51 113 109 39 101 76 100 52 51 82 35 98 76 39 68 96 43 70 42 127 91 57 80 74

22% 42% 12% 25% 18% 25% 24% 65% 7% 17% 31% 21% 27% 19% 27% 28% 19% 68% 5% 16% 27% 61% 8% 42% 13% 54% 10% 26% 24% 25% 26% 62% 9% 30% 18% 28% 19% 47% 18% 48% 11% 38% 13%
CDE C* * IJKLMNOPQ I IJLMNQ I IJNQ I IJNQ IJNQ I STUVWXYZab

cdeghijklmno
SWago STWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STUWYabcde

ghijkmo
SWag STUWXYabcd

eghijkmo
S STWYagikmo STWYagikmo STWYagimo STWYagikmo STUWXYabcd

eghijklmno
S STWYagikmo SWYago STWYagikmo SWYago STUWYabcde

ghijkmo*
SWYago STUWYabcde

ghijkmo
SW q

Does not apply 641 141 221 42 73 289 194 47 484 305 197 153 220 200 182 108 316 32 506 234 237 50 389 103 455 55 421 124 216 95 237 27 373 116 386 86 268 35 507 67 401 97 418

61% 44% 81% 62% 71% 66% 58% 24% 84% 74% 53% 70% 60% 69% 58% 56% 72% 17% 87% 73% 57% 28% 83% 43% 77% 30% 81% 64% 64% 66% 63% 23% 84% 51% 71% 57% 71% 40% 71% 35% 79% 46% 75%
BD B* B* HJKLMNOPQ HKMNOP H HKMOP HK HKMOP H H HKMOP RTUVWXYZab

cdefghijklmn
o

RUVXZbcdefh
jln

RVXZfln R RTUVXYZbcde
fhijklmno

RVZf RUVXZbcdefh
ijklmn

R RTUVXYZbcde
fhijklmn

RVXZfhln RUVXZfhln RVXZfhln RUVXZfhln RTUVXYZabcd
efhijklmno

RVXZfn RUVXZbcefhjl
n

RVXZfln RUVXZbcefhjl
n

RVf* RUVXZbcefhjl
n

RVf RTUVXZbcdef
hijklmn

p

Don’t know 185 45 20 9 12 39 59 21 52 37 57 19 50 35 46 30 40 29 48 34 63 20 41 37 59 30 47 20 40 14 39 18 30 43 59 21 38 11 82 31 52 34 67

18% 14% 7% 13% 12% 9% 18% 11% 9% 9% 15% 9% 14% 12% 15% 16% 9% 15% 8% 11% 15% 11% 9% 15% 10% 16% 9% 10% 12% 10% 10% 15% 7% 19% 11% 14% 10% 13% 11% 16% 10% 16% 12%
C * * F IJLQ IJQ IJLQ IJLQ SWYag g SWYacegikmo g SWYaego Sg STWYabdegik

mo
g Sg g SWag STVWYabcde

gikmo
Sg Sg g * SWag STWYabegiko Sg

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is an experienced leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 237 109 125 25 39 44 40 40 48 64 85 88 32 64 62 79 125 112 58 68 51 33 9 17 196 41 142 65 30 79 158 102 134 159 77

22% 21% 24% 21% 20% 23% 21% 21% 29% 20% 22% 25% 22% 20% 22% 25% 21% 25% 23% 25% 21% 22% 18% 19% 22% 25% 23% 20% 25% 24% 22% 28% 20% 22% 23%
* * * g

Does not apply 646 346 295 73 118 111 120 122 102 191 231 224 91 188 170 198 391 256 163 160 147 79 34 62 547 99 376 205 66 191 455 220 427 447 200

61% 67% 56% 61% 59% 58% 62% 66% 62% 60% 60% 64% 62% 59% 61% 64% 65% 57% 66% 58% 62% 52% 68% 69% 61% 61% 62% 62% 57% 58% 63% 59% 63% 62% 59%
C R V * V* *

Don’t know 172 62 108 21 42 37 33 25 14 63 70 39 25 67 46 34 90 82 27 47 40 39 7 11 149 23 93 59 21 60 112 50 122 112 60

16% 12% 20% 18% 21% 19% 17% 13% 9% 20% 18% 11% 17% 21% 17% 11% 15% 18% 11% 17% 17% 26% 15% 12% 17% 14% 15% 18% 18% 18% 15% 13% 18% 16% 18%
B I HI I I L L P SX * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13A. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Prime Minister Rishi Sunak? - He is an experienced leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 237 116 39 21 16 95 86 113 58 78 106 49 87 60 85 48 81 114 54 61 113 93 52 97 91 90 74 57 75 44 79 63 48 60 106 40 67 38 138 88 63 78 88

22% 36% 14% 31% 16% 22% 26% 58% 10% 19% 29% 23% 24% 21% 27% 25% 18% 59% 9% 19% 28% 52% 11% 40% 15% 49% 14% 29% 22% 31% 21% 52% 11% 26% 19% 27% 18% 43% 19% 47% 12% 37% 16%
CE CE* * IJKLMNOPQ I IJMNQ I IQ I IJQ I I STUVWXYZab

cdeghijklmno
SWago STWYacegikm

o
STUWXYabcd

eghijkmo
STUWYabcde

ghijkmo
SWgo STUWXYabcd

eghijkmo
SWg STWYaegikm

o
SWYago STWYacegikm

o
SWYago STUWXYabcd

eghijkmo
STWYagkmo SWYago SWYagkmo SWago STUWYabcde

ghijkmo*
SWYago STUWYabcde

ghijkmo
S q

Does not apply 646 165 206 39 74 287 210 63 453 283 228 142 251 195 197 123 317 56 462 217 258 64 377 115 429 73 398 122 231 86 265 42 354 133 375 100 276 39 496 72 395 108 398

61% 52% 75% 58% 72% 65% 63% 32% 79% 69% 62% 65% 68% 68% 63% 64% 72% 29% 79% 68% 63% 36% 81% 48% 73% 39% 77% 62% 68% 60% 71% 34% 80% 59% 69% 66% 74% 44% 69% 38% 78% 51% 71%
BD * B* HJKLMNOPQ HK H H HKO H H H HKLO RTUVXYZabcd

efhijklmn
RVXZdfhln RVXZfln R RTUVXYZabcd

efhijklmno
RVZfn RUVXZbdfhil

mn
R RTUVXYZbcde

fhijlmn
RVXZfln RUVXZfhln RVXZfln RUVXZbdfhln RTUVXYZabcd

efhijklmn
RVXZfln RUVXZbdfhln RVXZfhln RTUVXZbdfhil

mn
R* RUVXZbdfhln R RTUVXYZbcde

fhijlmn
p

Don’t know 172 37 29 8 13 58 36 19 62 49 36 27 30 33 31 21 42 23 66 40 41 23 39 28 70 21 48 17 32 14 29 17 40 34 61 10 31 11 82 28 52 26 73

16% 12% 11% 11% 12% 13% 11% 10% 11% 12% 10% 12% 8% 11% 10% 11% 10% 12% 11% 13% 10% 13% 8% 12% 12% 12% 9% 9% 9% 9% 8% 14% 9% 15% 11% 7% 8% 12% 11% 15% 10% 12% 13%
* * Waegk Wbegk Waegk ej UWabcegjko Wek * Waegk Wabcegjk

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - Summary

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer?

He is an 
honest 
person

He is in 
touch with 

ordinary 
people

He has a 
lot of 

personalit
y

He has a 
plan to 

make the 
country a 

better 
place

He is a 
capable 
leader

He 
understan

ds the 
problems 

facing 
Britain

He is good 
in a crisis

He pays 
attention 
to detail

He is a 
strong 
leader

He shares 
my values

I trust him 
to get the 

big 
decisions 

right

He is an 
experience

d leader

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055

Weighted base 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055 1055

Does apply 363 368 248 427 396 495 247 394 329 311 336 371

34% 35% 24% 40% 38% 47% 23% 37% 31% 30% 32% 35%
CGJ CGIJK ABCEGIJKL ACGIJK ABCDEGHIJKL CGIJK CG CG CG CGIJK

Does not apply 371 449 579 402 421 372 419 374 489 474 465 442

35% 43% 55% 38% 40% 35% 40% 35% 46% 45% 44% 42%
ADFH ABDEFGHIJKL AF AFH AFH ABDEFGHL ADEFGH ADEFGH ADFH

Don’t know 322 237 228 226 237 189 389 287 237 270 255 241

31% 23% 22% 21% 22% 18% 37% 27% 22% 26% 24% 23%
BCDEFHIJKL F F F F ABCDEFHIJKL BCDEFIKL F BCDEFI DF F

was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is an honest person

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 363 204 158 32 63 65 67 72 64 95 131 137 43 100 101 118 223 139 73 99 73 61 20 37 309 54 199 104 60 129 233 163 199 248 114

34% 39% 30% 27% 31% 34% 34% 39% 39% 30% 34% 39% 29% 31% 37% 38% 37% 31% 29% 36% 30% 40% 40% 41% 35% 33% 33% 32% 52% 39% 32% 44% 29% 35% 34%
C D D J S * * ab* e g

Does not apply 371 201 165 50 78 65 69 54 55 128 134 109 60 117 94 100 192 179 108 87 93 42 16 24 319 52 217 128 26 108 263 104 266 251 120

35% 39% 31% 42% 39% 34% 36% 29% 34% 40% 35% 31% 40% 37% 34% 32% 32% 40% 43% 32% 39% 28% 32% 27% 36% 31% 35% 39% 22% 33% 36% 28% 39% 35% 35%
C H L Q TVX V * * c c * f

Don’t know 322 112 205 38 59 62 58 60 44 97 120 105 46 101 82 93 191 131 68 89 73 49 14 29 264 58 195 97 30 93 229 104 217 219 103

31% 22% 39% 32% 30% 32% 30% 32% 27% 30% 31% 30% 31% 32% 29% 30% 31% 29% 27% 32% 31% 32% 28% 32% 30% 36% 32% 29% 26% 28% 32% 28% 32% 30% 31%
B * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is an honest person

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 363 79 151 34 36 196 90 67 235 241 48 113 94 141 78 55 207 70 230 218 52 76 182 66 244 78 194 137 75 81 101 57 191 63 235 43 169 39 273 76 183 72 224

34% 25% 55% 50% 35% 45% 27% 34% 41% 59% 13% 52% 26% 49% 25% 29% 47% 36% 40% 69% 13% 42% 39% 27% 41% 42% 37% 70% 22% 56% 27% 47% 43% 28% 43% 28% 45% 45% 38% 40% 36% 34% 40%
BE B* * G KMO KMOP HIKLMNOPQ HIKMOP K HIKMOP K K HIKMOP UXceh UXcehjo RSUVWXYZac

defghijklmno
UXcehj UXcehj U UXacehjmo UXcehj UXcehj RSUVWXYZac

defghijklmno
U RSUVWXYZac

eghijkmno
Uc RUXacehjo SUWXacehjm

o
U SUWXacehjm

o
U RSUWXacehj

mo
UXcehj* UXcehj UXcehj UXceh

Does not apply 371 151 64 14 46 125 157 81 190 78 227 46 191 84 158 98 140 69 207 42 262 66 179 118 196 63 206 25 201 37 196 37 171 117 160 81 128 39 248 61 216 99 157

35% 47% 24% 20% 45% 28% 47% 42% 33% 19% 61% 21% 52% 29% 50% 51% 32% 36% 35% 13% 64% 37% 38% 49% 33% 34% 40% 13% 59% 26% 52% 31% 39% 52% 30% 54% 34% 44% 35% 32% 42% 47% 28%
CD * CD* F IJLNQ JL HIJLMNOPQ HIJLNQ JL HIJLNQ HIJLNQ JL Tbd Tbdi RSTVWXYZab

defghijklmno
Tbd TYbdim RSTVWYZabdf

gikmn
Tbi Tb STYbdikm RSTVWXYZab

defghiklmno
Tb RSTVWYZabdf

gikmno
Tb TYbdikm RSTVWYZabdf

gikmno
Tb RSTVWYZabdf

gikmno
Tbdi Tbdfin* Tbdi Tb STWYbdfikmn q

Don’t know 322 89 59 20 20 119 85 47 148 91 95 58 82 62 77 38 93 55 146 58 98 37 107 58 150 43 120 33 63 26 77 27 80 46 146 26 78 11 195 52 111 41 178

31% 28% 22% 29% 20% 27% 26% 24% 26% 22% 26% 27% 22% 22% 25% 20% 21% 28% 25% 18% 24% 21% 23% 24% 25% 24% 23% 17% 19% 18% 21% 22% 18% 20% 27% 17% 21% 12% 27% 27% 22% 19% 32%
* * JQ TVbcdeghjkl Tbcdgklo cgl l gl l Tbcdegklo l Tbcgl l TWabcdegjkl

o
* TWabcdeghjk

lo
Tbcdgjl gl p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is in touch with ordinary people

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 368 191 175 41 67 64 69 64 63 108 134 127 54 101 102 111 223 145 74 101 79 58 20 36 311 57 209 99 60 133 235 152 217 244 124

35% 37% 33% 34% 33% 34% 36% 34% 39% 34% 35% 36% 37% 32% 37% 36% 37% 32% 30% 37% 33% 38% 39% 40% 35% 35% 34% 30% 52% 40% 32% 41% 32% 34% 37%
* * ab* e g

Does not apply 449 231 212 49 80 77 85 83 75 129 162 158 57 128 121 143 244 205 127 118 100 53 22 30 381 68 271 144 34 126 323 139 310 306 143

43% 45% 40% 41% 40% 40% 44% 44% 46% 40% 42% 45% 39% 40% 44% 46% 40% 46% 51% 43% 42% 35% 43% 34% 43% 42% 44% 44% 30% 38% 45% 37% 45% 43% 42%
VX * * c c * f

Don’t know 237 94 141 30 53 50 39 40 25 83 90 65 36 89 55 57 139 98 48 57 60 40 10 23 199 38 130 86 21 71 166 82 156 167 70

23% 18% 27% 25% 27% 26% 20% 21% 15% 26% 23% 19% 25% 28% 20% 18% 23% 22% 19% 21% 25% 27% 19% 26% 22% 23% 21% 26% 18% 22% 23% 22% 23% 23% 21%
B I I L OP * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is in touch with ordinary people

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 368 78 159 31 30 195 88 64 253 260 33 117 79 145 81 52 195 65 242 233 44 65 180 67 249 69 197 127 68 80 95 50 185 62 231 41 166 39 272 70 197 70 234

35% 25% 58% 46% 29% 44% 27% 32% 44% 63% 9% 54% 22% 50% 26% 27% 44% 34% 41% 73% 11% 36% 38% 28% 42% 38% 38% 65% 20% 56% 26% 41% 42% 27% 43% 27% 44% 45% 38% 37% 39% 33% 42%
BE BE* * G KM HKMOP HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ KM K HKMOP Uce UXacehjm RSUVWXYZab

cdefghijklmn
o

UXceh UXcehj Uc RUWXacehjm
o

UXcehj UXcehj RSUVWXYZac
defghijklmno

U RSUVWXYZac
efghijkmno

Uc UXcehj UXacehjm Uc RUWXacehjm
o

U RUWXacehjm
o

UXcehj* UXcehj UXceh UXcehj p

Does not apply 449 200 70 21 46 158 196 103 221 72 285 62 238 94 195 117 176 100 236 40 320 87 210 139 239 88 247 39 229 47 237 53 198 135 206 93 157 39 315 86 231 121 187

43% 63% 26% 31% 45% 36% 59% 53% 38% 18% 77% 29% 65% 33% 62% 61% 40% 52% 40% 12% 78% 49% 45% 58% 41% 48% 48% 20% 68% 32% 63% 44% 45% 59% 38% 62% 42% 44% 44% 46% 45% 57% 33%
CDE * C* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J HIJLNQ J HIJLNQ IJLNQ JLN STYbdikm Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

Tbdi STYbdi STVWYZabdfg
iklmno

Tbd Tbdi STYbdikm T RSTVWXYZab
dfghiklmno

Tb RSTVWYZabdf
giklmno

Tbd STYbdi STVWYZabdfg
iklmno

Tb STVWYZabdfg
iklmno

Tbdi Tbd* STYbdi Tbd STYbdi q

Don’t know 237 40 45 15 26 88 48 29 100 77 52 39 50 48 37 23 69 28 105 46 49 27 79 34 102 27 76 29 41 17 41 18 61 31 104 17 53 10 130 32 82 20 138

23% 12% 16% 23% 26% 20% 14% 15% 17% 19% 14% 18% 14% 17% 12% 12% 16% 14% 18% 14% 12% 15% 17% 14% 17% 15% 15% 15% 12% 12% 11% 15% 14% 14% 19% 11% 14% 11% 18% 17% 16% 10% 25%
B* B* O MOP Uacegjk Uceg Uacegk e TUacdegjko * Uacdegjk e Uce p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He has a lot of personality

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 248 137 107 41 62 41 40 34 30 103 81 64 50 85 58 55 131 117 55 61 63 37 9 24 212 36 142 74 32 108 140 94 154 173 75

24% 27% 20% 34% 31% 21% 21% 18% 18% 32% 21% 18% 34% 27% 21% 18% 22% 26% 22% 22% 26% 24% 18% 26% 24% 22% 23% 23% 28% 33% 19% 25% 23% 24% 22%
C FGHI FGHI KL OP P * * * e

Does not apply 579 297 278 43 79 99 124 124 110 122 223 234 50 149 169 211 349 230 147 157 126 71 31 46 484 95 353 170 56 146 433 207 372 389 189

55% 58% 53% 36% 40% 52% 64% 67% 67% 38% 58% 67% 34% 47% 61% 68% 58% 51% 59% 57% 53% 47% 62% 52% 54% 58% 58% 52% 48% 44% 60% 56% 54% 54% 56%
DE DEF DEF DEF J JK M MN MN V * * * d

Don’t know 228 82 143 36 58 51 30 28 24 94 82 52 47 85 50 46 125 103 47 57 50 44 10 20 195 33 116 84 28 77 151 71 157 156 73

22% 16% 27% 30% 29% 27% 16% 15% 15% 30% 21% 15% 32% 27% 18% 15% 21% 23% 19% 21% 21% 29% 20% 22% 22% 20% 19% 26% 24% 23% 21% 19% 23% 22% 22%
B GHI GHI GHI KL L OP OP S * * a *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He has a lot of personality

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 248 51 94 22 32 113 62 54 138 182 25 78 54 90 59 40 112 50 148 158 30 54 99 59 141 58 116 74 47 55 63 39 98 53 122 36 92 38 156 52 120 59 134

24% 16% 34% 33% 31% 26% 19% 28% 24% 44% 7% 36% 15% 31% 19% 21% 25% 26% 25% 49% 7% 30% 21% 25% 24% 32% 22% 38% 14% 38% 17% 32% 22% 24% 22% 24% 24% 43% 22% 28% 23% 28% 24%
B B* B* G KMO KMO HIKLMNOPQ IKMOPQ K IKMOPQ KM KM KMO Uce UWacegim RSUVWXYZab

cdefghijkmno
UWacegim Uc Uce Uce UWYaceghim

o
Uce RSUWXYaceg

hijkmno
U RSUWXYaceg

hijkmno
U UWacegim Uce Uce Uce Uce Uce RSUVWXYZac

eghijkmno*
Uce Uce Uce

Does not apply 579 241 119 35 50 245 224 118 328 148 316 103 271 148 225 132 257 117 324 103 342 110 286 153 332 109 321 86 258 60 272 66 281 149 307 99 225 40 437 115 302 135 296

55% 76% 44% 52% 49% 56% 68% 61% 57% 36% 85% 47% 74% 51% 72% 69% 58% 61% 56% 32% 83% 61% 61% 64% 56% 59% 62% 44% 76% 41% 73% 54% 63% 66% 57% 66% 60% 45% 61% 61% 59% 64% 53%
CDE * * F JLN JLN HIJLMNOPQ J HIJLNQ J HIJLNQ IJLNQ JLN Tbdl Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

Tbdl STYbdil STbdfl Tbd Tbdl STYbdil T RSTVWXYZab
dfghijklmno

T RSTVWXYZab
dfghiklmno

Td STYbdilo STYbdfil Tbd STYbdfl Tbdl T* STYbdil Tbdl STbdl q

Don’t know 228 25 61 10 21 82 45 23 108 80 30 37 43 50 29 20 72 26 110 58 40 16 84 29 117 17 82 35 34 29 39 17 64 24 112 16 59 11 123 21 88 17 129

22% 8% 22% 15% 20% 19% 14% 12% 19% 20% 8% 17% 12% 17% 9% 11% 16% 13% 19% 18% 10% 9% 18% 12% 20% 9% 16% 18% 10% 20% 10% 14% 15% 11% 21% 11% 16% 12% 17% 11% 17% 8% 23%
B * B* HKMOP HKMOP KO K KMOP KMO V UVXZaceghjn UVXZcehjn UVXZceghjn RUVXZaceghj

kmn
UVZce UVZcehn UVXZcehjn Uce RUVXZaceghj

kmno
UVZce * UVXZcehn UVZcehj p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He has a plan to make the country a better place

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 427 216 207 51 79 79 80 74 64 130 159 138 66 128 114 118 257 170 92 119 92 64 17 42 362 64 234 129 63 146 281 172 254 294 132

40% 42% 39% 42% 40% 41% 41% 40% 39% 41% 41% 39% 44% 40% 41% 38% 42% 38% 37% 43% 39% 42% 34% 47% 41% 39% 38% 39% 55% 44% 39% 46% 37% 41% 39%
* * ab* g

Does not apply 402 204 197 39 72 66 74 77 75 112 139 151 48 109 107 139 219 184 111 94 94 51 24 27 337 66 246 120 37 115 288 119 283 269 134

38% 39% 37% 33% 36% 34% 38% 41% 46% 35% 36% 43% 32% 34% 38% 44% 36% 41% 45% 34% 39% 34% 48% 30% 38% 40% 40% 36% 32% 35% 40% 32% 42% 37% 40%
J MN TX * * * f

Don’t know 226 97 124 30 48 47 40 36 25 78 87 61 34 81 56 55 131 95 45 62 52 37 9 20 192 34 130 80 16 70 156 81 145 155 71

21% 19% 24% 25% 24% 24% 21% 19% 15% 24% 23% 17% 23% 25% 20% 18% 22% 21% 18% 23% 22% 24% 18% 23% 22% 21% 21% 24% 14% 21% 22% 22% 21% 22% 21%
L P * * c *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He has a plan to make the country a better place

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 427 80 192 39 40 234 98 60 299 299 37 146 99 176 87 58 228 65 286 254 52 67 231 77 285 82 231 144 87 93 106 49 217 74 266 44 186 42 317 72 228 72 277

40% 25% 70% 58% 39% 53% 30% 31% 52% 73% 10% 67% 27% 61% 28% 30% 52% 34% 49% 80% 13% 37% 49% 32% 48% 45% 45% 74% 26% 65% 28% 41% 49% 33% 49% 29% 50% 48% 44% 38% 45% 34% 50%
BE BE* B* G K HKMOP HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K K HKMOP Uc RUVXacehjm

no
RSUVWXYZab
cdefghijklmn

o

Uce RUVXacehjm
no

U RUVXacehjm
no

RUXcehj RUXcehj RSUVWXYZac
defghijklmno

U RSUVWXYZac
efghijklmno

U Ucej RUVXacehjm
no

Uc RUVXacehjm
no

U RUVXacehjm
no

RUXcehj* RUXcehj Uce RUXcehj p

Does not apply 402 195 45 16 48 133 181 113 169 55 281 44 220 68 186 116 150 99 195 27 307 93 158 135 197 83 209 26 217 34 226 56 164 129 176 99 128 41 273 91 202 124 157

38% 61% 16% 23% 47% 30% 55% 58% 30% 13% 76% 20% 60% 24% 59% 60% 34% 51% 34% 8% 75% 52% 34% 56% 33% 45% 40% 14% 64% 23% 60% 46% 37% 57% 32% 66% 34% 46% 38% 48% 40% 58% 28%
CDE * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ IJLN STWYabdgik

mo
Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

STWYabdgik
mo

Tbd STWYZabdfgi
kmo

Tbd STWYbdik STWYbdik T RSTVWXYZab
dfgiklmno

Tb RSTVWYZabdf
giklmno

STWYbdik STWYbdi STWYZabdfgi
kmo

Tbd RSTVWXYZab
dfghiklmno

Tbd STWYbdik* STWYbdik STWYbdgikm STWYbdik q

Don’t know 226 44 38 13 14 73 52 23 105 56 52 27 48 44 40 19 63 28 102 39 53 19 79 29 108 19 79 24 34 17 42 16 61 23 100 7 60 5 126 25 80 16 125

21% 14% 14% 19% 14% 17% 16% 12% 18% 14% 14% 13% 13% 15% 13% 10% 14% 15% 17% 12% 13% 11% 17% 12% 18% 11% 15% 13% 10% 12% 11% 14% 14% 10% 18% 5% 16% 6% 18% 13% 16% 7% 22%
* * HJKLMOPQ jl TUVZceghjl j j j TUZceghjl j TUVZabcdegh

jl
j cejl j j j j jl jl j TUVXZabcdeg

hjl
cejl * TUVXZabcegh

jl
jl cehjl p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is a capable leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 396 212 181 45 70 84 74 67 56 116 157 123 60 121 108 108 249 147 84 114 86 55 20 37 335 61 222 120 54 148 248 167 230 274 122

38% 41% 34% 38% 35% 44% 38% 36% 34% 36% 41% 35% 41% 38% 39% 35% 41% 33% 34% 41% 36% 36% 40% 41% 38% 37% 36% 37% 47% 45% 34% 45% 34% 38% 36%
C R * * * e g

Does not apply 421 213 205 40 71 63 85 82 80 111 148 162 49 109 118 145 221 201 120 103 91 53 21 34 353 69 268 120 34 118 303 118 303 281 141

40% 41% 39% 34% 35% 33% 44% 44% 49% 35% 39% 46% 33% 34% 43% 47% 36% 45% 48% 38% 38% 35% 41% 38% 40% 42% 44% 36% 29% 36% 42% 32% 44% 39% 42%
F F DEF JK MN Q TUV * * bc * f

Don’t know 237 92 142 34 59 45 35 37 27 93 80 65 39 89 52 58 136 101 45 58 62 44 9 19 203 34 121 89 28 64 173 87 150 163 74

22% 18% 27% 28% 29% 23% 18% 20% 17% 29% 21% 18% 26% 28% 19% 19% 23% 22% 18% 21% 26% 29% 19% 22% 23% 21% 20% 27% 24% 19% 24% 23% 22% 23% 22%
B GI GHI KL OP S S * * a *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is a capable leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 396 76 174 39 38 223 84 73 263 279 31 129 89 159 86 57 213 68 253 252 39 65 201 74 265 82 208 139 75 86 103 52 195 62 255 45 185 43 293 72 206 71 253

38% 24% 64% 58% 37% 51% 25% 37% 46% 68% 8% 59% 24% 55% 28% 30% 48% 35% 43% 79% 9% 36% 43% 31% 45% 44% 40% 71% 22% 60% 27% 43% 44% 28% 47% 30% 49% 49% 41% 38% 40% 34% 45%
BE BE* B* G KMO KMOP HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K K HKMOP Uce UXacehj RSUVWXYZab

cdefghijklmn
o

Uceh UXcehj Uc RUVXacehjm
o

RUVXcehj UXcehj RSUVWXYZac
defghijklmno

U RSUVWXYZac
efghijkmno

Uc UXcehj RUXacehj U RSUVWXaceh
jmno

U RSUVWXYace
ghjmno

RUVXcehj* UXcehj Uceh UXcehj p

Does not apply 421 204 53 13 49 137 199 105 196 60 294 46 237 73 191 118 159 104 207 27 330 96 180 141 203 82 226 31 230 35 233 56 184 140 177 91 137 42 290 95 209 117 170

40% 64% 19% 19% 48% 31% 60% 54% 34% 15% 79% 21% 64% 26% 61% 61% 36% 54% 36% 8% 80% 54% 38% 59% 34% 44% 44% 16% 68% 24% 62% 46% 42% 62% 33% 61% 37% 47% 40% 50% 41% 55% 30%
CDE * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J HIJLNQ J IJLNQ IJLNQ JLN STWYZabdgik

mo
Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

STWYZabdgik
mo

TYbdi STWYZabdfgi
klmno

Tbd STYbdi STWYbdik T RSTVWXYZab
defgiklmno

Tb RSTVWYZabdf
giklmno

STYbdi STYbdik STWYZabdfgi
klmno

Tbd STWYZabdfgi
klmo

Tbdi STYbdi* STYbdi STWYbdgikm
o

STYbdi q

Don’t know 237 39 47 15 15 81 49 18 116 71 46 43 42 55 35 17 68 21 122 40 44 18 87 26 122 21 85 24 33 23 38 13 64 24 110 14 53 4 134 22 95 23 136

22% 12% 17% 23% 15% 18% 15% 9% 20% 17% 12% 20% 11% 19% 11% 9% 16% 11% 21% 13% 11% 10% 19% 11% 21% 11% 16% 12% 10% 16% 10% 11% 14% 11% 20% 9% 14% 4% 19% 11% 19% 11% 24%
B* * HKMOPQ HMOP HKMOP HKMOP HMP l RTUVXZabcef

ghjklmn
l RTUVXZbcegh

jkln
l RTUVXZabcef

ghjkln
l UVXcehjl l cl l Ucel l RTUVXZabcef

ghjkln
cel * RTUVXZbcefg

hjkln
l RTUVXZbcefg

hjkln
p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He understands the problems facing Britain

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 495 249 239 54 90 89 98 91 73 144 187 164 70 143 140 142 306 189 105 128 112 83 23 44 419 76 287 144 64 171 324 200 295 342 153

47% 48% 45% 45% 45% 46% 51% 49% 44% 45% 49% 47% 47% 45% 51% 46% 51% 42% 42% 46% 47% 55% 45% 49% 47% 46% 47% 44% 55% 52% 45% 54% 43% 48% 45%
R S * * b* e g

Does not apply 372 193 176 36 62 63 73 71 66 99 136 137 44 99 105 124 191 181 103 98 77 42 22 31 307 65 228 111 32 105 266 112 259 256 116

35% 37% 33% 30% 31% 33% 38% 38% 41% 31% 35% 39% 30% 31% 38% 40% 32% 40% 41% 36% 32% 27% 42% 34% 34% 40% 37% 34% 28% 32% 37% 30% 38% 36% 34%
J N Q V * * * f

Don’t know 189 74 112 29 47 40 22 25 25 77 62 50 35 76 32 46 109 80 41 50 49 27 6 15 166 23 96 74 19 54 135 60 129 121 68

18% 14% 21% 24% 24% 21% 12% 13% 15% 24% 16% 14% 23% 24% 12% 15% 18% 18% 16% 18% 21% 18% 12% 17% 19% 14% 16% 22% 17% 16% 19% 16% 19% 17% 20%
B GH GH G KL OP OP * * a *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He understands the problems facing Britain

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 495 117 204 45 41 258 128 83 328 320 68 147 117 181 110 72 254 86 314 275 82 90 253 90 324 104 254 152 108 99 131 64 241 89 305 56 216 46 361 90 249 92 307

47% 37% 75% 67% 40% 59% 38% 42% 57% 78% 18% 67% 32% 63% 35% 38% 58% 45% 54% 86% 20% 50% 54% 37% 55% 56% 49% 78% 32% 69% 35% 52% 54% 39% 56% 37% 58% 52% 50% 48% 49% 44% 55%
BE BE* * G KM HKMOP HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOP K K HKMOP UXce RUXacehjmo RSUVWXYZab

cdefghijklmn
o

UXcehj RUXacehjmo U RUXacehjmo RUXcehjn UXcehj RSUVWXYZac
defghijklmno

U RSUVWXYZac
efghijklmno

U UXcehj RUXacehjmo Uc RUXacehjmno U RUXacehjmno UXcehj* UXcehj UXcehj UXcehj p

Does not apply 372 171 46 13 48 121 171 95 167 49 255 38 214 69 174 107 141 82 188 23 284 73 158 128 176 63 199 28 200 33 210 49 162 119 158 83 121 36 251 79 196 108 146

35% 54% 17% 19% 47% 28% 51% 48% 29% 12% 69% 17% 58% 24% 56% 56% 32% 43% 32% 7% 69% 41% 34% 53% 30% 34% 38% 15% 59% 23% 56% 40% 37% 52% 29% 55% 32% 41% 35% 42% 38% 51% 26%
CD * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J HIJLNQ JL IJLNQ IJLNQ JLN STWYZbdikm Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

STYbdik TYbdi RSTVWYZabdf
giklmno

Tb Tbd STWYbdikm T RSTVWYZabdf
giklmno

Tb RSTVWYZabdf
giklmno

TYbdi STYbdik RSTVWYZabdf
giklmno

Tb RSTVWYZabdf
giklmno

Tbd TYbdi* STYbdi STYZbdik STWYbdikm q

Don’t know 189 30 24 10 14 61 34 18 79 41 47 33 37 37 29 12 45 25 81 21 47 16 57 23 90 18 67 15 30 11 33 9 40 20 78 11 38 7 104 19 66 11 107

18% 9% 9% 15% 14% 14% 10% 9% 14% 10% 13% 15% 10% 13% 9% 6% 10% 13% 14% 7% 11% 9% 12% 9% 15% 10% 13% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 9% 14% 7% 10% 7% 15% 10% 13% 5% 19%
* * JMOPQ OP HJOPQ P Tf Tbcdeghjk T Tbg TUVWXZabcd

efghjko
Tbceg Tbcdefghjk T * TUVXbcdefghj

k
Tbceg p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is good in a crisis

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 247 138 107 30 58 50 45 33 31 88 95 63 40 86 65 56 152 95 52 72 54 36 13 21 215 32 146 66 35 104 142 101 145 180 67

23% 27% 20% 25% 29% 26% 23% 18% 19% 28% 25% 18% 27% 27% 24% 18% 25% 21% 21% 26% 23% 24% 25% 23% 24% 19% 24% 20% 30% 32% 20% 27% 21% 25% 20%
C HI L L P P * * b* e g

Does not apply 419 213 203 46 70 70 80 83 71 115 150 154 60 107 112 140 214 206 115 98 94 58 23 31 352 67 253 127 39 127 292 125 294 287 132

40% 41% 39% 38% 35% 36% 41% 44% 44% 36% 39% 44% 41% 34% 40% 45% 35% 46% 46% 35% 40% 38% 45% 35% 39% 41% 42% 39% 34% 38% 40% 34% 43% 40% 39%
N Q T * * * f

Don’t know 389 166 217 44 72 72 69 71 62 116 140 133 48 125 100 116 241 148 82 106 90 58 15 38 324 64 211 136 42 99 290 145 243 251 138

37% 32% 41% 37% 36% 37% 36% 38% 38% 36% 36% 38% 32% 39% 36% 37% 40% 33% 33% 38% 38% 38% 29% 42% 36% 39% 35% 41% 36% 30% 40% 39% 36% 35% 41%
B R * * * d

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is good in a crisis

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 247 39 115 24 26 139 50 37 165 192 13 94 52 103 49 39 134 46 156 166 27 42 130 40 159 48 135 94 47 58 61 36 121 34 154 25 118 27 166 40 127 53 149

23% 12% 42% 35% 25% 32% 15% 19% 29% 47% 4% 43% 14% 36% 16% 21% 31% 24% 27% 52% 7% 23% 28% 17% 27% 26% 26% 48% 14% 41% 16% 30% 27% 15% 28% 17% 31% 30% 23% 21% 25% 25% 27%
BE B* B* G K HKMOP HIKMNOPQ HIKMNOPQ K HIKMOPQ K KM HKMOP UXceh UXcehjm RSUVWXYZac

defghijklmno
UXceh UXcehjm U UXcehjm UXcehj UXcehjm RSUVWXYZac

efghijklmno
U RSUVWXYZac

efghijkmno
U UXcehjn UXcehjm U UXcehjmno U RSUVXYacegh

jmno
UXcehj* UXceh Uc UXcehj

Does not apply 419 197 59 18 46 141 189 113 185 73 271 53 223 82 190 116 164 102 211 42 300 96 178 152 200 83 219 32 216 42 230 53 186 136 178 98 142 46 280 93 215 124 162

40% 62% 22% 26% 45% 32% 57% 58% 32% 18% 73% 25% 61% 29% 61% 61% 37% 53% 36% 13% 73% 54% 38% 63% 34% 45% 42% 16% 64% 29% 61% 43% 42% 60% 33% 65% 38% 52% 39% 50% 42% 59% 29%
CDE * CD* F IJLNQ JL HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ IJLN STWYZabdfgi

kmo
Tbi RSTVWXYZab

cdefghiklmno
STWYZabdfgi

kmo
TYbdi RSTVWYZabdf

giklmno
Tb STYbdi STWYbdim RSTVWYZabdf

giklmno
Tb RSTWYZabdfg

ikmno
TYbdi STWYbdi STWYZabdfgi

kmno
Tb RSTVWYZabdf

giklmno
TYbdi STWYbdikm* STYbdi STWYbdikm STWYbdi q

Don’t know 389 83 100 26 31 161 93 45 224 145 86 71 93 102 74 36 142 46 216 111 85 41 161 49 231 54 165 70 75 43 83 32 136 57 210 27 115 16 271 55 168 34 248

37% 26% 36% 38% 30% 37% 28% 23% 39% 35% 23% 33% 25% 35% 24% 19% 32% 24% 37% 35% 21% 23% 34% 20% 39% 29% 32% 36% 22% 30% 22% 27% 31% 25% 39% 18% 31% 18% 38% 29% 33% 16% 44%
B * * G HKLMOPQ HKMOP HKOP HKMOP HKMOP RUVXZacefghj

klno
RUVXcehjl RUVXceghjl RUVWXZacde

fghjklno
UXjl RUVXcejl RUVXcehjl UXjl UXcejl j RUVWXZacde

fghjklno
UXcejl * RUVWXZacef

ghjklno
UXjl RUVXcehjl p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He pays attention to detail

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 394 224 168 47 73 74 77 65 59 120 151 124 59 115 110 110 231 164 91 105 81 59 19 40 329 65 219 129 47 148 247 155 239 272 122

37% 43% 32% 39% 37% 38% 40% 35% 36% 37% 39% 35% 40% 36% 40% 35% 38% 36% 37% 38% 34% 39% 37% 44% 37% 40% 36% 39% 40% 45% 34% 42% 35% 38% 36%
C * * * e g

Does not apply 374 197 174 43 69 61 77 63 60 113 138 123 55 105 104 110 196 178 96 95 88 54 15 26 317 57 231 113 30 105 268 116 258 261 113

35% 38% 33% 36% 35% 32% 40% 34% 37% 35% 36% 35% 37% 33% 38% 35% 32% 40% 39% 34% 37% 36% 30% 29% 36% 35% 38% 34% 26% 32% 37% 31% 38% 36% 34%
Q * * c * f

Don’t know 287 95 186 30 57 57 39 58 45 87 96 103 33 99 63 92 179 108 62 75 70 39 16 24 245 41 160 87 39 77 209 101 186 185 102

27% 18% 35% 25% 29% 30% 20% 31% 27% 27% 25% 29% 23% 31% 23% 29% 30% 24% 25% 27% 29% 26% 32% 27% 28% 25% 26% 26% 34% 23% 29% 27% 27% 26% 30%
B G G O * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He pays attention to detail

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 394 84 168 37 45 218 92 62 265 272 51 123 98 154 90 63 216 62 261 234 58 70 197 65 262 78 209 137 84 85 113 50 206 70 253 45 198 39 299 78 200 73 252

37% 26% 61% 54% 44% 50% 28% 32% 46% 66% 14% 56% 27% 54% 29% 33% 49% 32% 45% 74% 14% 39% 42% 27% 44% 42% 40% 70% 25% 59% 30% 42% 47% 31% 47% 30% 53% 44% 42% 42% 39% 35% 45%
BE B* B* G K HKMOP HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOP K K HKMOP U RUXacehjmo RSUVWXYZac

defghijklmno
RUXce RUXcehj U RUXacehjmo RUXcehj RUXcehj RSUVWXYZac

defghijklmno
U RSUVWXYZac

efghijlmno
Uc RUXcehj RUWXacehjm

o
U RUWXacehjm

o
U RSUVWXYZac

efghijmno
RUXcehj* RUXcehj RUXcehj UXcehj p

Does not apply 374 173 48 13 40 120 163 96 176 53 244 48 206 71 171 111 135 88 185 33 278 77 170 131 179 72 205 32 191 37 205 49 164 125 154 89 119 42 243 73 199 107 137

35% 54% 17% 19% 39% 27% 49% 49% 31% 13% 66% 22% 56% 25% 55% 58% 31% 46% 32% 10% 67% 43% 36% 54% 30% 39% 40% 16% 57% 26% 55% 41% 37% 55% 28% 59% 32% 47% 34% 39% 39% 50% 25%
CDE * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ JLN STWYbdgikm Tbi RSTVWXYZab

cdefghiklmno
STYbdikm STYbdik RSTVWYZabdf

gikmno
Tb TYbdi STWYbdikm T RSTVWYZabdf

gikmno
Tb RSTVWYZabdf

gikmno
TYbdi STYbdik RSTVWYZabdf

gikmno
Tb RSTVWYZabdf

giklmno
Tb STYbdikm* TYbdi TYbdi STYbdikm q

Don’t know 287 62 58 18 17 103 76 38 133 85 75 47 64 63 53 18 89 43 137 52 77 33 102 45 150 35 105 26 63 22 56 22 73 31 135 17 58 8 174 37 111 32 169

27% 19% 21% 26% 17% 23% 23% 20% 23% 21% 20% 22% 18% 22% 17% 10% 20% 22% 23% 16% 19% 18% 22% 19% 25% 19% 20% 13% 19% 15% 15% 18% 16% 14% 25% 11% 16% 9% 24% 20% 22% 15% 30%
* * P MOP P P P P P P P behjkl TUabcdeghjkl ejl jl Tbeghjkl jl TUWabcdeghj

klo
jl beghjkl jl l TUabcdeghjkl * TUabcdeghjkl jl Tbeghjkl p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is a strong leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 329 188 138 47 67 66 55 55 40 114 121 94 60 108 80 83 195 134 70 96 72 51 9 30 284 45 192 100 38 135 195 136 194 227 103

31% 36% 26% 40% 33% 34% 28% 29% 24% 36% 31% 27% 40% 34% 29% 27% 32% 30% 28% 35% 30% 34% 18% 33% 32% 28% 31% 30% 33% 41% 27% 36% 28% 32% 31%
C I L OP W * * * e g

Does not apply 489 242 241 40 84 80 98 95 92 123 178 187 53 127 141 167 270 219 134 112 114 63 29 37 406 83 298 142 48 128 361 151 338 332 157

46% 47% 46% 33% 42% 42% 51% 51% 56% 39% 46% 53% 36% 40% 51% 54% 45% 49% 54% 41% 48% 41% 56% 42% 46% 51% 49% 43% 42% 39% 50% 41% 49% 46% 47%
D D DEF J MN MN TV * * * d f

Don’t know 237 87 149 33 49 46 40 37 32 82 86 69 35 84 57 61 141 96 45 67 52 38 13 23 201 36 120 87 30 68 169 85 151 160 77

22% 17% 28% 27% 25% 24% 21% 20% 20% 26% 22% 20% 24% 26% 20% 20% 23% 21% 18% 24% 22% 25% 25% 25% 23% 22% 20% 26% 26% 20% 23% 23% 22% 22% 23%
B * * a *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is a strong leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 329 67 133 38 37 173 76 59 215 237 21 108 82 133 69 52 170 59 206 220 35 55 155 66 203 75 159 125 59 75 89 42 159 61 191 35 148 36 224 67 157 61 196

31% 21% 48% 56% 36% 39% 23% 30% 37% 58% 6% 50% 22% 46% 22% 27% 39% 31% 35% 69% 9% 31% 33% 27% 34% 41% 31% 64% 17% 52% 24% 35% 36% 27% 35% 23% 39% 41% 31% 36% 31% 29% 35%
BE BE* B* G KMO KMOP HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K K HKMOP Uc UXacehjmo RSUVWXYZac

defghijklmno
Uc Ucej Uc Uacehjmo RUVXacehjm

o
Uce RSUVWXYZac

defghijklmno
U RSUVWXYZac

efghijkmno
Uc Ucej UXacehjmo Uc UXacehjmo U RUVWXYaceh

ijmo
UXcehj* Uce UXcehj Uce

Does not apply 489 223 83 18 44 177 212 120 238 88 305 69 241 99 206 124 187 108 247 46 341 106 219 153 248 89 267 36 239 48 242 68 204 144 222 103 159 43 341 97 254 137 206

46% 70% 30% 27% 43% 40% 64% 62% 41% 21% 82% 32% 65% 34% 66% 65% 42% 56% 42% 14% 83% 59% 47% 63% 42% 48% 51% 18% 71% 34% 65% 56% 46% 64% 41% 69% 42% 49% 48% 52% 50% 65% 37%
CDE * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ JLN STWYZbdgik

m
Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

STWYZbdgik
mo

STYbdi RSTWYZabdgi
klmno

Tbd Tbd STWYbdgikm RSTVWXYZab
defghiklmno

Tb RSTWYZabdgi
klmno

STYbdik STYbdi STWYZabdgikl
mno

Tb RSTWYZabdfg
iklmno

Tbd Tbd* STYbdik STYbdik STYbdik q

Don’t know 237 29 58 12 22 90 44 16 121 85 44 41 45 56 38 16 83 26 130 53 36 19 95 22 139 20 93 34 40 20 43 11 80 21 128 12 68 9 151 24 99 14 156

22% 9% 21% 18% 21% 21% 13% 8% 21% 21% 12% 19% 12% 19% 12% 8% 19% 13% 22% 17% 9% 10% 20% 9% 24% 11% 18% 18% 12% 14% 12% 9% 18% 9% 24% 8% 18% 10% 21% 13% 19% 6% 28%
B B* B* G HKMOP HKMOP HKMOP HKMOP HKMOP RTUVXZacdef

ghjklno
UVXefhj RUVXZcefhjln RTUVWXZabc

defghjklmno
UVXZcefhj UVXZefhj U UVXZcefhj RTUVWXZabc

defghjklmno
UVXZcefhj * RTUVXZacdef

ghjln
UVXZcefhjl p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18-75 in GB

Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He shares my values

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 311 168 139 45 57 58 62 47 43 102 120 90 58 84 86 83 192 119 62 88 71 49 14 27 266 45 172 93 46 122 189 128 183 217 94

30% 33% 26% 38% 28% 30% 32% 25% 26% 32% 31% 26% 40% 26% 31% 27% 32% 27% 25% 32% 30% 32% 27% 30% 30% 28% 28% 28% 40% 37% 26% 34% 27% 30% 28%
C H NP * * ab* e g

Does not apply 474 238 231 43 78 76 94 93 90 121 170 182 53 125 133 162 259 215 124 121 115 56 23 35 390 84 291 142 41 128 346 144 330 323 151

45% 46% 44% 36% 39% 40% 49% 50% 55% 38% 44% 52% 36% 39% 48% 52% 43% 48% 50% 44% 48% 37% 45% 39% 44% 52% 48% 43% 36% 39% 48% 39% 48% 45% 45%
D D DEF JK MN MN V V * * c * d f

Don’t know 270 110 158 32 65 58 37 47 31 97 95 78 36 109 58 66 155 114 62 66 53 47 14 27 236 34 147 94 28 80 190 100 170 178 92

26% 21% 30% 27% 32% 30% 19% 25% 19% 30% 25% 22% 25% 34% 21% 21% 26% 25% 25% 24% 22% 31% 28% 30% 26% 21% 24% 29% 24% 24% 26% 27% 25% 25% 27%
B GI GI L OP * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He shares my values

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 311 51 148 33 27 168 68 44 219 241 21 109 72 119 69 45 167 48 210 210 29 51 165 56 212 55 179 114 58 74 75 37 162 50 198 33 149 36 224 54 162 65 197

30% 16% 54% 49% 26% 38% 21% 22% 38% 59% 6% 50% 20% 41% 22% 24% 38% 25% 36% 66% 7% 28% 35% 23% 36% 30% 34% 59% 17% 51% 20% 31% 37% 22% 37% 22% 40% 40% 31% 29% 32% 31% 35%
BE BE* B* G K HKMOP HIKLMNOPQ HIKMNOPQ K HKMOP K K HKMOP Uc RUXcehjmo RSUVWXYZab

cdefghijklmn
o

Uce RUXcehjmo Uc RUXcehjmo Uce RUXcehjm RSUVWXYZac
efghijklmno

U RSUVWXYZac
efghijkmno

U Uce RUXcehjmo U RUVXcehjmn
o

U RUVWXZaceh
jmno

RUVXZcehjn* UXcehj Uce UXcehj

Does not apply 474 221 60 16 61 175 207 124 215 74 304 59 245 108 207 123 187 112 237 42 336 100 201 153 236 103 240 39 240 44 243 64 201 141 220 101 159 47 327 100 244 129 199

45% 69% 22% 24% 59% 40% 62% 63% 37% 18% 82% 27% 67% 37% 66% 64% 42% 58% 41% 13% 82% 56% 43% 64% 40% 56% 46% 20% 71% 31% 65% 53% 45% 62% 41% 67% 42% 53% 46% 53% 48% 61% 36%
CD * CD* F IJLNQ JL HIJLMNOPQ J IJLNQ JL IJLNQ IJLNQ IJL STWYabdgik

mo
Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

STWYabdgik
m

Tbd STVWYabdfgi
kmno

Tbd STWYabdgik
m

STYbdi T RSTVWXYZab
defghiklmno

Tb STVWYZabdfg
iklmno

STYbdik STYbdi STWYabdgik
mno

Tbd STVWYZabdfg
iklmno

Tbd STYbdi* STYbdi STWYbdikm STWYbdik q

Don’t know 270 47 66 18 15 97 57 28 140 96 45 50 51 61 37 24 87 33 136 67 47 29 102 31 142 27 101 42 40 26 55 20 80 36 124 17 67 6 165 34 103 17 163

26% 15% 24% 27% 15% 22% 17% 14% 24% 23% 12% 23% 14% 21% 12% 13% 20% 17% 23% 21% 11% 16% 22% 13% 24% 15% 19% 22% 12% 18% 15% 17% 18% 16% 23% 11% 18% 7% 23% 18% 20% 8% 29%
B B* * HKMOPQ HKMOP HKMOP HKMOP KMOP Ul UVXZaceghjkl

o
UXZcejl l UXZcegjkl RUVXZaceghj

klo
l UXcejl UXZcejl Ul Ul l Ucl l UVXZaceghjkl Ucl * UVXZaceghjkl

o
Ucl UXcejl p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - I trust him to get the big decisions right

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 336 187 145 42 70 58 61 58 47 112 119 105 54 103 87 92 201 134 74 97 74 50 16 24 288 47 192 93 51 127 209 129 206 227 108

32% 36% 28% 35% 35% 30% 31% 31% 29% 35% 31% 30% 36% 32% 32% 29% 33% 30% 30% 35% 31% 33% 31% 27% 32% 29% 31% 28% 44% 38% 29% 35% 30% 32% 32%
C * * ab* e

Does not apply 465 233 225 43 82 69 91 91 89 125 160 180 55 120 128 162 249 216 124 117 109 55 23 36 383 81 284 146 35 122 343 138 327 313 151

44% 45% 43% 36% 41% 36% 47% 49% 54% 39% 42% 51% 37% 38% 46% 52% 41% 48% 50% 42% 46% 36% 46% 40% 43% 50% 47% 44% 30% 37% 47% 37% 48% 44% 45%
F DF DEF JK MN Q V * * c c * d f

Don’t know 255 96 158 35 48 65 41 38 28 83 106 66 40 95 62 58 156 99 50 62 56 46 11 30 220 35 135 90 30 82 173 105 149 178 77

24% 19% 30% 29% 24% 34% 21% 20% 17% 26% 28% 19% 27% 30% 22% 19% 26% 22% 20% 22% 23% 30% 22% 33% 25% 21% 22% 27% 26% 25% 24% 28% 22% 25% 23%
B I GHI L L P S * S* * g

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - I trust him to get the big decisions right

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 336 51 164 36 27 188 70 45 236 266 17 118 68 136 60 54 186 53 224 242 27 56 173 54 232 69 183 140 56 88 80 43 182 64 209 40 157 40 240 62 167 64 210

32% 16% 60% 53% 27% 43% 21% 23% 41% 65% 4% 54% 19% 47% 19% 28% 42% 27% 38% 76% 7% 31% 37% 23% 39% 38% 35% 72% 17% 61% 21% 36% 41% 28% 39% 27% 42% 45% 33% 33% 33% 30% 38%
BE BE* B* G K HKMOP HIKLMNOPQ HIKMNOPQ K HIKMOP K KMO HKMOP Uc RUXacehjmo RSUVWXYZac

defghijklmno
UXce RUXcehjmo Uc RUVXacehjm

o
RUXcehj UXceh RSUVWXYZac

defghijklmno
U RSUVWXYZac

efghijklmno
Uc RUXce RUVWXacehj

mo
Uce RUXcehjmo Uc RUVWXacehj

mno
RUVXcehjmn

o*
UXce UXce UXce

Does not apply 465 227 55 16 52 158 210 123 210 61 313 53 250 91 208 123 175 110 236 30 348 104 199 160 220 90 243 27 244 37 250 64 186 137 213 100 153 40 325 103 238 132 188

44% 71% 20% 24% 51% 36% 63% 63% 37% 15% 84% 24% 68% 32% 67% 64% 40% 57% 41% 9% 85% 58% 43% 66% 37% 49% 47% 14% 72% 26% 67% 52% 42% 60% 39% 67% 41% 45% 45% 55% 47% 63% 34%
CDE * CD* F IJLNQ JL HIJLMNOPQ J IJLNQ JL IJLNQ IJLNQ JLN STWYZabdgikl

mo
TYbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

STWYZabdgikl
mo

TYbd RSTVWYZabdf
giklmno

Tbd STYbdi STWYbdgik T RSTVWYZabd
efghiklmno

Tb RSTVWYZabdf
giklmno

STYbdik TYbd STWYZabdgikl
mo

Tbd STWYZabdfgi
klmno

Tbd Tbd* STYbdik STWYbdgikm STWYbdgik q

Don’t know 255 40 54 16 23 94 52 27 127 83 41 46 49 61 45 15 79 30 122 47 37 20 96 27 138 25 94 29 38 18 44 14 75 27 120 10 64 9 152 23 105 15 160

24% 12% 20% 24% 23% 21% 16% 14% 22% 20% 11% 21% 13% 21% 14% 8% 18% 16% 21% 15% 9% 11% 20% 11% 23% 14% 18% 15% 11% 13% 12% 12% 17% 12% 22% 7% 17% 10% 21% 12% 21% 7% 29%
B B* B* P HKMOPQ KMOP HKMOP P HKMOP P KMP Uj TUVXZabcdef

ghjkln
Uj TUVXZbcdefg

hjln
RSTUVWXZab
cdefghjklmn

j UVXcehj Uj UXcej j RTUVXZabcde
fghjkln

UXcej * TUVXZabcdef
ghjkln

TUVXZbcdefg
hjln

p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is an experienced leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 18-34 35-54 55-75 Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1055 502 542 125 193 188 207 205 137 318 395 342 151 310 293 301 654 401 257 278 238 137 52 93 889 166 613 332 110 330 725 550 505 728 327

Weighted base 1055 516 528 120 200 192 193 187 164 319 385 350 148 318 277 312 606 449 249 276 239 152 51 90 891 164 610 329 116 330 725 372 683 718 337

Does apply 371 183 185 40 78 72 81 59 42 118 153 101 51 123 109 88 240 132 70 105 81 63 17 35 315 57 220 101 50 148 223 163 209 269 103

35% 36% 35% 33% 39% 37% 42% 32% 26% 37% 40% 29% 34% 39% 39% 28% 40% 29% 28% 38% 34% 42% 33% 39% 35% 35% 36% 31% 44% 45% 31% 44% 31% 37% 31%
I I HI L L P P R S S * * b* e g i

Does not apply 442 236 203 36 68 69 81 91 96 105 150 187 45 111 118 168 231 211 123 111 100 47 26 36 365 78 264 132 46 106 336 133 309 288 155

42% 46% 38% 30% 34% 36% 42% 49% 59% 33% 39% 53% 30% 35% 43% 54% 38% 47% 50% 40% 42% 31% 50% 40% 41% 47% 43% 40% 40% 32% 46% 36% 45% 40% 46%
C DEF DEFG JK M MNO Q TV V* * * d f

Don’t know 241 97 140 43 54 51 32 37 25 97 82 62 52 84 50 55 135 106 55 60 58 41 8 19 212 29 125 96 19 76 165 76 165 162 79

23% 19% 27% 36% 27% 26% 16% 20% 15% 30% 21% 18% 35% 26% 18% 18% 22% 24% 22% 22% 24% 27% 17% 21% 24% 18% 21% 29% 17% 23% 23% 21% 24% 23% 24%
B GHI GI GI KL OP OP * * ac *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q13B. Do you think each of the following statements does or does not apply to the Leader of the Labour party, Keir Starmer? - He is an experienced leader

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians

Opinion of Brexit’s 
impact on the 

country

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Johnson

Unfavoura
ble to 

Johnson

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves
Favourabl
e to Davey

Unfavoura
ble to 
Davey

Favourabl
e to 

Cleverly

Unfavoura
ble to 

Cleverly

Favourabl
e to 

Farage

Unfavoura
ble to 
Farage

Favourabl
e to Tice

Unfavoura
ble to Tice

Favourabl
e to Truss

Unfavoura
ble to 
Truss

Favourabl
e to May

Unfavoura
ble to 
May

Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q)

Unweighted base 1055 301 288 78 107 466 306 197 582 420 359 232 353 313 303 179 457 199 584 335 392 186 474 227 606 197 519 215 323 159 359 128 447 207 567 137 399 87 726 190 515 192 592

Weighted base 1055 318 274 68 103 440 332 196 574 410 370 218 368 288 313 192 440 193 583 319 412 180 469 241 590 185 519 195 338 144 374 121 443 227 542 150 375 88 716 188 510 211 559

Does apply 371 84 144 38 46 206 87 79 227 251 46 121 88 150 85 59 193 78 223 214 56 73 171 70 241 91 185 132 66 85 94 55 172 76 227 52 157 45 257 80 180 72 224

35% 26% 53% 56% 45% 47% 26% 40% 40% 61% 12% 56% 24% 52% 27% 31% 44% 40% 38% 67% 14% 41% 36% 29% 41% 49% 36% 68% 19% 59% 25% 45% 39% 33% 42% 34% 42% 51% 36% 42% 35% 34% 40%
B B* B* G KMOP KMOP HIKMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K KM IKMOP UXce UXce RSUVWXYZac

defghijklmno
UXce Uce Uc UWXacehmo RSUVWXYace

ghjmo
Uce RSUVWXYZac

defghijklmno
U RSUVWXYZac

efghijkmno
Uc UXceh UXce Uce SUWXacehmo Uce UWXacehmo SUWXaceghj

mo*
UXce UXceh Uce

Does not apply 442 195 73 20 40 151 196 99 225 83 280 61 236 90 192 108 187 89 239 53 306 90 207 137 227 71 244 35 234 42 230 50 201 134 208 88 162 35 321 80 233 118 194

42% 61% 27% 29% 39% 34% 59% 51% 39% 20% 76% 28% 64% 31% 61% 56% 42% 46% 41% 17% 74% 50% 44% 57% 38% 39% 47% 18% 69% 29% 62% 41% 45% 59% 38% 59% 43% 39% 45% 42% 46% 56% 35%
CDE * C* F IJLN JLN HIJLMNOPQ J HIJLNPQ J HIJLNQ IJLNQ JLN TZbdi Tbd RSTVWXYZab

cdefghijklmn
o

STYZbdfi TYbdi RSTWYZabdfg
iklmno

Tbd Tbd STYbdi RSTVWXYZab
defghijklmno

Tb RSTVWYZabdf
giklmno

Tbd STYbdi RSTVWYZabdf
giklmno

Tbd RSTWYZabdfg
iklmno

TYbdi Tb* STYbdi Tbd STYbdi q

Don’t know 241 39 57 10 16 83 49 18 122 77 44 35 43 47 36 24 60 26 120 52 50 16 90 33 122 22 90 28 39 17 49 17 69 17 107 11 56 9 138 29 96 21 141

23% 12% 21% 15% 16% 19% 15% 9% 21% 19% 12% 16% 12% 16% 11% 13% 14% 14% 21% 16% 12% 9% 19% 14% 21% 12% 17% 15% 11% 12% 13% 14% 16% 8% 20% 7% 15% 10% 19% 15% 19% 10% 25%
B * * HKMNOPQ HKMOQ H H hj RTUVXZabcde

ghjkl
Vhj h UVZcdeghjkl hj RTUVXZabcde

ghjkl
UVcehj hj hj hj Vchj RUVZcdeghjkl hj * RUVXZcdeghj

kl
Vhj UVZcdeghjk p

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l/m/n/o,p/q   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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